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DAGENS program
09:00-14:30 	 SM-damer
10:00-13:30 	 Brons 9 
10:00-14:10 	 Chairman’s Cup 
10:00-14:10 	 Chairman’s Cup 
		  Bonuscupen - 32 lag 
10:30-15:15 	 SM-Par Nybörjarträffen 
14:30-18:10 	 Brons 10 
15:30-21:45 	 Silver 4 
16:00-18:45 	 Chairman’s Cup 
 		  Bonuscupen - 32 lag 
16:00-20:10 	 Chairman’s Cup 
		  16 lag 
19:00-22:30 	 Brons 11 (Mixed) 
20:00-22:45 	 Chairman’s Cup 
		  Bonuscupen - 16 lag 

bridgefestivalfakta
Bridgefestivalen pågår mellan 30 juli till 
den 8 augusti.  Alla resultat och bilder finns 
på hemsidan www.svenskbridge.se

telefonnummer
Bridgefestivalen 		  026-64 65 70
Scandic Grand Hotel	 019-767 43 00

VÄDRET

ÖREBRO-PROGNOS:
Måndag: Regn. +15 grader.
Tisdag: Växlande molnighet. +20 grader. 
Onsdag: Växlande molnighet. +19 grader.

Stolpe ut har blivit stolpe in.
Kerstin Ernby spelar i år samtliga 

fyra SM-finaler.

thomas wedin

Tidigare har det varit stolpe ut.
I år har det däremot varit stolpe in för 

Skövde BA:s Kerstin Ernby.
Ernby spelar inte bara i en SM-final –

utan fyra under årets festivalvecka.
– Det är inte så vanligt att man spelar i 

alla fyra, säger hon något blygsamt.
Bridgespelandet började tidigt.
– Båda mina föräldrar spelade. En dag 

Kerstin spelar alla finaler
Kerstin Ernby har kvalificerat sig till SM-final i festivalens samtliga fyra klasser 
– damer, veteraner, mixed och par.

Bulletin

sa min pappa, att ”Nu får ni lära er att 
spela bridge”, berättar Kerstin Ernby.

Det gjorde hon och det är inget hon 
ångrar.

Fram till pensioneringen jobbade Ker-
stin Ernby som rektor på Vasaskolan i 
centrala Skövde. Man skulle tro att hon 
satsat mer på bridgen efter det med tan-
ke på resultaten.

– Men det är inte det att jag satsat 
mer. Jag har satsat mycket tidigare också. 
Faktum är att jag satsat mycket nybörjar-
kursen. Jag är ju gammal lärare i grunden, 
säger Kerstin Ernby.

Forts. på sidan 2
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I spellokalen finns en restaurang 
på ovanvåningen och ett mini-
café på markplan. 

Det serveras varma rätter, smörgåsar, 
korv, kaffe, te, kalla drycker, chokladbollar, 
mazariner, frukt m m. Lunch börjar serve-
ras kl 13.00 och på kvällen erbjuds lättare 
middagsalternativ.
 
DAGENS LUNCH CONVENTUM
Dagens rätt..............................................80:–
Dagens vegetariska rätt........................80:–

DAGENS LUNCH SCANDIC GRAND
Kycklingbröstfile med Pierre Brichard 
sås Fransk senaps- & dragonså serveras 
med örtbakad kulpotatis och grillade 
grönsaker................................................90:–

DAGENS LUNCH
BRASSERIE RENDEZ-VOUS
Köttfärslimpa med gräddsås 
och grönsaker.........................................99:–

Mat & Dryck
Passa på att köpa vinbiljetter 
till tisdagens jubileumsbankett!

I informationsdisken finns det möjlighet 
att köpa vinbiljetter till jubileumsbanket-
ten. En biljett, vilken berättigar till en flas-
ka vitt eller rött vin, kostar 200 kr. 

Det finns flera fördelar med att förköpa 
vinbiljetter: 

1) Ni behöver inte köa i baren.

2) Vinflaskan kostar 200 kr vid förköp och 
240 kr på plats i bankettsalen. 

Med vinbiljetten hämnar man sin flaska i 
foajén utanför bankettsalen.

Lättöl, vatten och kaffe efter maten ingår.

Vinbiljetter

Skriv till Bullen!
Det händer mycket under en Bridgefes-
tival. Tänk vad många roliga, tokiga och 
vackra givar vi upplever under dessa 
dagar. Bulletinstaben behöver din hjälp! 
Skriv gärna en berättelse om vad du 
sett – eller egna bedrifter. Lämna sedan 
ditt bidrag till Peter i Bridgeshopen eller 
i infodisken. Är du inte skrivkunnig? Då 
går det bra att framföra storyn munt-
ligen!

OBS!
Hela behållningen av bulletinförsäljning-
en tillfaller ungdomsverksamheten!
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– Ibland är det stolpe in hela tiden, 
fortsätter hon, när frågan om varför hon 
lyckats just nu ställs.

Stolpe in har det varit under hösten 
och våren då kvalen till årets SM-tävlingar 
avgjorts. 

I dam-och veteranklassen handlade 
det om direktfinal för Kerstin Ernby och 
partnern Per-Olov Törnqvist, också han 
spelandes för Skövde Bridgeallians. 

I mixeden spelade Ernby-Törnqvist 
först kval på hemmaplan. I DM-finalen i 
Alingsås slutade paret tvåa.

– Vi försöker alltid spela kvalen och 
DM-finalen. Det är många gånger som två 
par gått vidare och vi varit trea.

Konkurrensen i Västergötland är bra.
– Det vässar ens eget spel. Visst är 

det bra fart i Skövdebridgen, men det är 
mycket trivselbridge, säger Kerstin Ernby 
som varit i sommarstugan i Bohuslän 
under våren och sommaren så någon 
hårdträning har det inte varit inför SM-
finalerna.

Bra kommunikation
– Pelle och jag har spelat tillsammans 

i många år och vi har inte heller ett så 
komplicerat system. Vi har en bra kom-
munikation mellan oss och det är nog en 
anledning till att vi tagit oss till SM-spelet.

För i år har Kerstin Ernby gått hela vä-

gen. Hon har inte bara kvalificerat sig till 
en SM-final – utan fyra.

* Under fredagen och lördagen spe-
lade hon veteran-SM (en åttonde plats).

* I går spelade hon dam-SM i par med 
Eva-Lill Andersson (Hjo BS). Den tävling-
en avslutas i dag.

* På onsdag och torsdag spelas mixed-
finalen.

* Fredag, lördag och söndag avgörs 
SM-par.

– SM-par har jag aldrig spelat förut. 
Dessutom ska vi spela en silvertävling på 
tisdag. Startavgiften var en vinst för att vi 
lyckades bra i en simultantävling tidigare 
under året. Det blir en hel del spel under 
veckan som sagt.

Och som sagt spel i fyra SM-finaler. 
Hur vanligt är detta månne?
Det kan kanske någon av er läsare 

svara på.

Stormästarträffen
Anmälan till Stormästarträffen måste 
vara gjord senast måndagen den
2 augusti klockan 16.00.
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Partajtisdagen 
3 augusti

Programmet den 3 augusti

09.00 - 18.00 	 Chairman’s Cup, kvartsfinal
09.00 - 18.20 	 Individuell Guldtävling, Stormästarträffen. Förhandsanmälan krävs, max 64 spelare. 
09.00 - 13.10	 Chairman’s Cup, Bonuscupen 16 lag 
09.30 - 13.00  	P artävling Brons, max klövernål/klubbmästare. Förhandsanmälan krävs, max 72 par.
09.30 - 13.00 	P artävling Brons, max ruternål/kretsmästare. Förhandsanmälan krävs, max 72 par.
10.00 - 13.30 	P artävling Brons, vanlig partävling.
14.00 - 18.30 	 Gröna Hissen partävling Silver, 36 brickor, max 200 par. Drop in, först till kvarn.
14.30 - 18.00 	P artävling Brons, hcp-beräkning.
19.00 - 20.30 	P artävling Brons, vanlig partävling. 
19.30 - 		  Bridgeparty, Bankett

Som vanligt, får vi väl säga, är det Broberg Band som håller ihop kvällen från scenen. 
Peter Flack eller ”Hjalmar” som han kanske borde kallas kommer med nya underfun-
digheter och som huvudnummer har vi i år Uno Svenningsson. Uno kan vara okänd 
för många, men den som lyssnar på radio har dock hört honom många gånger. Uno 
var en av figurerna bakom den gamla klassiska gruppen ”Freda”, som hade många hits 
för några år sedan (även de turnerar igen). Nu har Uno en ny skiva ute, den första på 
fyra år och vi lovar att du har hört många av de låtarna på radion också.  
 
Förbeställda biljetter hämtas i Informationsdisken. Där kan man även köpa vinbiljetter 
(bar med försäljning av alkoholhaltiga drycker finns i lokalen). Om du missat att köpa 
biljett till banketten finns några få kvar att köpa i informationsdisken. Priset varierar 
beroende på val av plats från 350 till 400 kronor. 

Meny Bridgefestivalen 2010
 

Gubbröra i tunnbröd med örtig  
sallad och balsamvinegrette

Örtbakad fläsknoisette, smörad Karl Johansky,  
Potatis- och Västerbottenterte och grönsakssauté. 

Vaniljpanacotta med bärkompott
Kaffe 

 
*Dryck till maten som ingår, Ramlösa/lättöl

 
Har du glömt att köpa biljett till Banketten?   

Kontakta omgående informationsdisken.  
Ett fåtal biljetter finns kvar att köpa  

till ännu en oförglömlig kväll!
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Totalt kommer fem seminarier 
att genomföras under festival
veckan.
  Det första hölls i går och lock-
ade runt 25 deltagare till ett av 
hotell Scandics konferensrum.

thomas wedin

– Vi är riktiga nybörjare och viss lärde vi 
oss del, säger Margareta och Stig-Arne 
Bengtsson från Älmhult.

Paret Bengtsson från Älmhult spelade 
så pass bra i Nybörjartävlingen på hem-
maplan att de kvalificerade sig för spel i 
SM par nybörjarträffen.

– Vi började i princip i år. Jag började i 
januari, säger Stig-Arne.

Hustrun Margareta hade spelat tidiga-
re, men inte varit särskilt aktiv vid bridge-
borden sedan gymnasietiden. Nu, när pa-
ret är pensionärer, övertalade Margareta 
sin man att börja spela.

– Det krävdes stor övertalningsför-
måga, men jag ångrar det inte. Det var 
trevligt att hon lyckades få mig att börja, 
skrattar Stig-Arne.

Smålandsparet spelar också en hel del 
golf, men när skador satt stopp kom brid-
gen in i bilden.

– Alldeles lämpligt, säger de.
I går spelades den första halvan av 

Nybörjarträffen och för paret Stig-Arne 
och Margareta gick de sådär. I dag avslutas 
mästerskapet.

– Vi åker hem på måndag (läs i dag). 
Det är alldeles tillräckligt, säger Marga-
reta som dock tänker vara med också på 
dagens seminarium som behandlar utspel 
och som leds av Krister Ahlesved.

Ahlesved med ett antal SM-finaler 
på meritlistan leder Nya Bridgeskolan i 
Stockholm.

Per Leandersson som ledde det för-
sta seminariet fick beröm att av paret 
Bengtsson.

– Han var väldigt duktig och pedago-
gisk och kunde direkt se att en bricka 
skulle gå hem i sju klöver.

En del nyheter snappade de upp.
– Att inte essfråga om man är renons, 

det hade jag inte hört förut, säger Mar-
gareta.

Dagens seminarium hålls i anslutning 
till Nybörjarträffens final.

Stort intresse för 
första seminariet

Lärorikt. Paret Stig-Arne och Margareta Bengtsson från Älmhult gör sitt första besök i Öre-
bro. Detta i samband med att de kvalificerat sig för Nybörjarträffens finalspel. Då passade 
de också på att besöka det första av totalt fem seminarier som hålls under festivalveckan.

Under Festivalen händer det sa-
ker. En av dem är att Sune Hägg-
bom från Sundsvall spelade SM-
finalen för veteranpar. Natur-
ligtvis stötte han samman med 
bulletinens Bertil G och därmed 
hade de bästa kompisarna från 
tonåren återförenats. 

BERTIL G JOHNSON

Till saken hör förstås att de började spela 
bridge tillsammans 1957 i Sollefteå och 
hann med ett par säsonger innan Sune lät 
studierna ta överhanden. Sedan har han 
bara spelat sporadiskt tills för tre år se-
dan, då han började med pensionärsbrid-
ge. Det ena gav det andra och i år blev det 
en DM-titel för veteraner med partnern 
Lennart Wiklund och därmed plats i SM-
finalen. 

I finalen hängde Sune och Lennart med 
i täten rätt länge, men under fredagens 
eftermiddag föll de tillbaka.  

– Det är orken som inte räcker till, 
konstaterar Sune. Det krävs vana vid så 
här långa tävlingar för att inte göra de där 
löjliga misstagen mot slutet. 

Naturligtvis måste bulletinen doku-
mentera återföreningen. Senast Sune och 
Bertil satt mittemot varann vid bridge-
bordet var 1959 på våren – 51 år sedan. 
Men nu skedde det alltså igen. Spelförare 
på bilden är statisten Karl-Arne Aldeborg, 
fjolårsvinnare i veteranpar. Bertil sitter till 
vänster och Sune till höger.

51 år sedan sist
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Två bridgeproblem

Här presenteras två bridgepro
blem. Prova själv innan du kikar 
i facit lite längre fram i bullen. 
Lycka till.

Tommy Gullberg - Stockholm

Lätta problemet
Syd		  [	 K kn 9 6
Alla		  ]	 E K kn
			   {	 E D 3 2
			   }	 D 4

			   [	 E D 10 8 5 2
			   ]	 8 6 2
			   {	 9 4
			   }	 E K

	 Väst	 Nord	 Öst	 Syd
				    1 [
	 pass	 2 sang*	 pass	 3 }*
	 pass	 3 sang*	 pass	 4 }*
	 pass	 6 [	 pass	 pass
	 pass

Utspel: Spaderfyra.
Syd berättar om en minimiöppning på 

andra budvarvet. Nord berättar om jämna 
starka kort, varefter Syd kontrollbjuder 
klövern.

Du trumfar ut i två drag. Hur vill du 
fortsätta?

Svåra problemet
Syd		  [	 E 8 7 4 2
Nord-Syd	 ]	 E K D
			   {	 E 7
			   }	 5 4 3

			   [	 K 6 3
			   ]	 5 3
			   {	 D 4
			   }	 E K D kn 10 2

	 Väst	 Nord	 Öst	 Syd
				    1 }
	 pass	 1 [	 pass	 3 }
	 pass	 4 }	 pass	 4 [*
	 pass	 4 sang*	 pass	 5 [*
	 pass	 7 }	 pass	 pass
	 pass

Utspel: Hjärterknekt.
Nord fastställer klövern som trumf 

på andra budvarvet. Därefter följer 
kontrollbud och essfråga modell RKCB 
med svaret två ess och trumfdam.

Efter hjärteress drar ni ut trumfen i tre 
drag. Hur ska man fortsätta?

CARL RAGNARSSON (CTD)

Mobiltelefoner skall vara avstängda i 
spellokalen!
  Spelare som av någon anledning måste 
vara ständigt anträffbar skall lämna 
telefonen till TL eller info-disken för 
passning.
  Bestraffningen för spelare som 
ertappas med ringande telefon (eller, o 
hemska tanke, talar i den!) i spellokalen 
borde vara tillräckligt avskräckande för 
att någon kommer på tanken att ens 
försöka:

Partävling: 	 50 % av toppen 
		  på en bricka

Lagtävling: 	 2 VP (6 IMP i cupmatch)

Mobilförbudet gäller även åskådare, som 
riskerar att avvisas från spellokalen.
  Så, snälla… kontrollera att mobilen är 
avstängd innan du går in i spellokalen.

Mobiltelefoner…
(Cell phones)

Mobile phones shall be turned off if at
all brought into the playing area!
 P layers who must necessarily be 
available on mobile phone shall submit it 
to the TD or to the hospitality desk for 
standby. 
  Any player caught with a mobile phone 
ringing, will cause his pair/team a penalty. 
This penalty is mandatory.

At Pairs	 50 % of the top score 	
	 of one board.

At Teams 	 2 VPs 
	 (6 IMPs in KO-matches)

This regulation applies also for 
spectators, who run the risk of being 
sent away from the playing area.
  So, please…check your cell phone 
before entering the Conventum Arena.
		
 

 

BridgeMate, vad gör du?
I alla Festivalens tävlingar används 

BridgeMate för resultatinmatning. 

CARL RAGNARSSON (CTD)

Bridgemate sänder den information som 
matas in – är inmatningen felaktig blir 
resultatet det också; saknas inmatning 
blir det inga resultat alls! 
  Nord måste således vara noggrann vid 
inmatningen och Öst minst lika noggrann 
vid kontrollen.
  Det är lätt hänt att man konstaterar 
att poängen är rätt, men glömmer att 
kontrollera att resultatet hamnat på 
rätt ledd. Om du slarvar, finns risken 
att misstaget inte upptäcks I tid, att 
resultatlistor därmed blir felaktiga samt 

att priser och mästarpoäng går till andra 
par än dem som rätteligen skulle ha haft 
dem. Så det finns all anledning att vara 
lite, lite extra noggrann – du också!
 O ckså inmatning av startlistor 
(utom i SM-finalerna) sker numera via 
BridgeMate, genom att spelarna själva 
vid borden – i rond 1 – matar in sina 
MID-nummer. Varje sådant nummer är 
givetvis unikt – matar du in fel nummer, 
blir förstås namnet fel och eventuella 
mästarpoäng, handicap m m registreras 
på fel person. Om du inte minns ditt 
MID-nummer är det bättre att du frågar 
i infodisken, där man enkelt kan söka i 
dataregistren, än att du gissar … och 
gissar fel!
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Chairman’s Cup
Bonuscupen
Måndag 

CARL RAGNARSSON (CTD)

CHAIRMAN’S CUP (CC)

CC_32 lag
Vinnarna spelar CC-16 lag, start kl 16.00.
Förlorarna spelar Bonuscup B (32 lag), 
start kl 16.00.

10.00-12.00	 Segment 1, 16 brickor
12.10-14.10	 Segment 2, 16 brickor
14.30		  Kaptensmöte med val 
		  av motståndare till 
		  CC_16 lag

CC_16 lag
Vinnarna spelar CC_Kvartsfinal, tisdag.
Förlorarna spelar Bonuscup B (16 lag), 
tisdag.

16.00-18.00	 Segment 1, 16 brickor
18.10-20.10	 Segment 2, 16 brickor
20.30		  Kaptensmöte med val 
		  av motståndare till 
		  CC_Kvartsfinal

BONUSCUPEN (BC)

BC_A_32 lag
”Brackets” används; laget rankat 33 kom-
mer automatiskt att möta laget rankat 64, 
laget rankat 34 möta laget rankat 63 o s v.  
Om ett lag hoppat av BC_A_32 lag, anses 
deras motståndare ha vunnit på walk over.
Vinnarna spelar Bonuscup B (32 lag), start 
kl 16.00. Förlorarna är ute ur turneringen.

10.00-12.00	 Segment 1, 16 brickor
12.10-14.10	 Segment 2, 16 brickor

BC_B_32 lag
Utslagna lag från CC_32 lag sorteras ef-
ter ranking i kvalet, från ”1” till ”16”. De 
16 vinnarna i BC_A_32 lag rankas 17-32. 
”Brackets” används sedan, så att laget 
rankat 1 möter laget rankat 32, laget ran-
kat 2 möter laget rankat 31 o s v.
Vinnarna spelar Bonuscup A (16 lag), start 
kl 20.00. Förlorarna är ute ur turneringen.

16.00-17.15	 Segment 1, 10 brickor
17.30-18.45	 Segment 2, 10 brickor

BC_A_16 lag
“Brackets” används; vinnarna vid bord 1 i 
BC_B_32 lag möter automatisk vinnarna 
vid bord 16, vinnarna vid bord 2 möter 
vinnarna vid bord 15 o s v.
Vinnarna spelar Bonuscup B (16 lag), tis-
dag. Förlorarna är ute ur turneringen.

20.00-21.15	 Segment 1, 10 brickor
21.30-22.45	 Segment 2, 10 brickor

Chairman’s Cup
Bonus Cup
Monday

CARL RAGNARSSON (CTD)

CHAIRMAN’S CUP (CC)
CC_Round of 32
10.00-12.00	 Segment 1, 16 boards
The Winners qualify for CC Round of 16, star-
ting at 16.00 hours. 
The Losers qualify for Bonus Cup B (Round of 
32), starting at 16.00 hours.

10.00-12.00	 Segment 1, 16 boards
12.10-14.10	 Segment 2, 16 boards
14.30		  Captains’ Meeting with 	
		  selection of opponents 
		  for Round of 16

CC_Round of 16
The Winners qualify for CC Round of 8, star-
ting onTuesday.
The Losers qualify for Bonus Cup B (Round of 
16), starting on Tuesday.

16.00-18.00	 Segment 1, 16 boards
18.10-20.10	 Segment 2, 16 boards
20.30		  Captains’ Meeting with 	
		  selection of opponents 
		  for the Quarter Finals.

BONUS CUP (BC)

BC_A_Round of 32
Brackets will be used; the team ranked 33 will 
meet the team ranked 64, the team ranked 
63, and so on. If a team withdraws the BC_A_
Round of 32, their opponents will be determi-
ned as winners (walk over).
The Winners qualify for Bonus Cup B (Round 
of 32), starting at 16.00 hours.
The Losers are out of the tournament.

10.00-12.00	 Segment 1, 16 boards
12.10-14.10	 Segment 2, 16 boards

BC_B_Round of 32
The teams knocked out of the CC_Round of 
32 will be sorted in order by their rank in the 
Swiss; from ‘1’ to ‘16’. The sixteen winners of 
the BC_A_Round of 32 will be ranked 17-32. 
Brackets will then be used; the team ranked 1 
will meet the team ranked 32, the team ranked 
2 will meet the team ranked 31, and so on.
The Winners qualify for Bonus Cup A (Round 
of 16), starting at 20.00 hours.
The Losers are out of the tournament.

16.00-17.15	 Segment 1, 10 boards
17.30-18.45	 Segment 2, 10 boards

BC_A_Round of 16
Brackets will be used; the winners at table 1 in 
BC_B_Round of 32 will meet the winners at 
table 16; the winners at table 2 will meet the 
winners at table 15, and so on.

The Winners qualify for Bonus Cup B (Round 
of 16), starting on Tuesday
The Losers are out of the tournament.

20.00-21.15	 Segment 1, 10 boards
21.30-22.45	 Segment 2, 10 boards

LÄTTA PROBLEMET
Ta ut ess och kung i klöver och fortsätt 
med ruternio!

Hela given:
		  [	 K kn 9 6
		  ]	 E K kn
		  {	 E D 3 2
		  }	 D 4
 	 [ 4 3			   [	 7
	 ] 10 4 3			   ]	 D 9 7 5
	 { 8 7 5			   {	 K kn 10 6
	 } kn 9 6 3 2			   } 10 8 7 5
		  [	 E D 10 8 5 2
		  ]	 8 6 2
		  {	 9 4
		  }	 E K

När Väst inte kan täcka är hemgången 
klar. Öst fastnar på rutertio och måste ge 
favör.

Täcker Väst ruternio, får man ingripa 
med esset. Ta ut en hög hjärter, spela 
trumf till handen och fortsätt med ruter 
mot dam. Har då Öst ruterkung andra, 
fastnar han och får ge favör. Skulle Väst ha 
ruterkung är problemet över.

Har Öst ruterkung och ruterfrånslag, 
återstår möjligheten att maska i hjärter.

SVÅRA PROBLEMET
Ta ytterligare två ronder trumf och saka 
en spader- och en ruterhacka från bordet. 
Fortsätt med topparna i hjärter med spa-
dersak till följande läge:

		  [	 E 8 7 4
		  ]	 -
		  {	 E
		  }	 -

		  [	 K 6
		  ]	 -
		  {	 D 4
		  }	 2

Spaderkung och spader till ess avslöjar 
om spadern kan resas med en stöld. Visar 
det sig att någon har fyrkorts spader, åter-
står möjligheten att vederbörande också 
har ruterkung. Efter spaderess tar man då 
ut ruteress, som fäller kungen, varefter 
handens ruterdam har blivit stor.

Lösningar på
spelproblemen
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Chairman’s Cup
Bonuscupen
Tisdag

CARL RAGNARSSON (CTD)

CHAIRMAN’S CUP (CC)

CC_Kvartsfinal
OBS! Spelas på Scandic Grand Hotel

09.00-11.00	 Segment 1, 16 brickor
11.10-13.10	 Segment 2, 16 brickor
14.10-16.10	 Segment 3, 16 brickor
16.20-18.20	 Segment 4, 16 brickor
18.30		  Kaptensmöte
			 
BONUSCUPEN (BC)

BC_B_16 lag
Utslagna lag från CC_16 lag sorteras ef-
ter ranking i kvalet, från ”1” till ”8”. De 
åtta vinnarna i BC_A_16 lag rankas 9-16. 
”Brackets” används sedan, så att laget 
rankat 1 möter laget rankat 16, laget ran-
kat 2 möter laget rankat 15 o s v.

09.00-11.00	 Segment 1, 16 brickor
11.10-13.10	 Segment 2, 16 brickor
				  
Kaptensmöte med val av motståndare till 
BC_A_Kvartsfinal.			 
					   
BC_A_Kvartsfinal
OBS! Spelas på Scandic Grand Hotel

Vinnarna vid borden 1-4 I BC_B_16 lag 
väljer i turordning (med början på vin-
narna vid bord 1) motståndare bland 
vinnarna vid borden 5-8. Sedan väljer vin-
narna vid bord 2 och därefter vinnarna 
vid bord 3.

14.10-16.10	 Segment 3, 16 brickor
16.20-18.20	 Segment 4, 16 brickor

Chairman’s Cup
Bonus Cup
Tuesday

CARL RAGNARSSON (CTD)

CHAIRMAN’S CUP (CC)

CC_Quarter Finals
Note! Will be played at the Scandic Grand 
Hotel.
The Winners qualify for CC_Semi Finals, 
starting on Wednesday.
The Losers qualify for Bonus Cup B 
(Quarter Finals), starting on Wednesday

09.00-11.00	 Segment 1, 16 boards
11.10-13.10	 Segment 2, 16 boards
14.10-16.10	 Segment 3, 16 boards
16.20-18.20	 Segment 4, 16 boards
18.30		  Captains’ Meeting with 	
		  selection of opponents 	
		  for the CC_Semi Finals 	
		  and for the Bonus Cup 	
		  B_ Quarter Finals
			 
BONUS CUP (BC)

BC_B_Round of 16
The teams knocked out of the CC_Round 
of 16 will be sorted in order by their rank 
in the Swiss; from ’1’ to ’8’. The eight win-
ners of the BC_A_Round of 16 will be 
ranked 9-16. Brackets will then be used; 
the team ranked 1 will meet the team 
ranked 16, the team ranked 2 will meet 
the team ranked 15, and so on.

09.00-11.00	 Segment 1, 16 boards
11.10-13.10	 Segment 2, 16 boards
					   
Captains’ Meeting with selection of oppo-
nents for the BC_A_Quarter Finals

BC_A_Quarter Finals
Note! Will be played at the Scandic Grand 
Hotel.
The winners at table 1-4 in the BC_B_
Round of 16 select opponent among the 
winners at table 5-8, starting with the 
winners at table 1, then the winners at 
table 2, and so on.

14.10-16.10	 Segment 3, 16 boards
16.20-18.20	 Segment 4, 16 boards
18.30		  Captains’ Meeting with 	
		  selection of opponents 
		  for the BC_B_Quarter 
		  Finals.

festival-erbjudanden:

ÖBERGS SPELKORT
12-pack...................................140:–
	 Ord. pris 180:– 

MAX Bridge
Max Ödlunds nya bok....... 175:–
	 Ord. pris 199:–

BIRD: CELESTIAL CARDPLAY
Birds senaste bok................ 135:–
	 Ord. pris 159:–

KelsEy: the tricky game
.................................................... 75:–
	 Ord. pris 116:–

Festival-erbjudanden gäller så långt lagret räcker!

Besök 

Bridgeförlagets
FESTIVAL-SHOP

(Till höger om cafeterian)
 
Vi säljer bl a:
• BRIDGE-KLÄDER
• SVENSK LITTERATUR
• UTLÄNDSK LITTERATUR
• SPELKORT
• FACIT-SPELKORT
• BUDLÅDOR
• MJUKPLASTBRICKOR
• PRESENTARTIKLAR
• ... OCH MYCKET MER!

2007 ÅRS LAGAR FÖ
R TÄVLIN

GSBRID
GE

2007 ÅRS LAGAR 
FÖR TÄVLINGSBRIDGE

www.bridgeforlaget.se
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BERTIL G JOHNSON

Högst rankade paret i årets damfinal är 
förstås Pia Andersson, Everfresh, och 
Marie Petersson, Karlshamn, men det är 
definitivt många fler som vill vara med i 
resonemanget. Maria Klingspor - Britt 
Nordenson kan man absolut inte räkna 
bort – även om Britt vid 85 år fyllda rim-
ligen borde ha lite problem med kondi-
tionen. Fjolårsvinnarna, Margaretha Nor-
bäck - Tora Philip, har mycket som talar 
för sig i en lång tävling, liksom mångfaldiga 
landslagsparet Catharina Forsberg - Maria 
Grönkvist. 

Andra meriterade par är Margot och 
Sara Sivelind, Jenny Evelius-Nohrén - Ylva 
Karlsson-Uisk och Anna-Britta Brorsson 
- Anna Järup. Annika Sandberg, Skövde, är 
en tuff partävlingsräv och har nu haft tid 
att spela in sig med partnern Ann-Sofie 
Axelsson. 

Snabbast ur startblocken var junior-
paret Ida Grönkvist - Ulrika Lindström 
som körde 66 procent över de tio första 
brickorna. Närmast följde Ann-Charlotte 
Nordbjörk - Carina Torstensson, Bjär-
num. Favoritparen avvaktade ännu, men 
inte alltför långt ner.  

Till juniorernas fina start medverkade 
detta:

2. Öst	 [ 742
Nord-Syd	 ] Q5
		  { Q6542
		  }J104
	 [ A986			   [ K105
	 ] KJ63			   ] 84
	 { A10			   { J873
	 }K87			   }9652
		  [ QJ3
		  ] A10972
		  { K9
		  }AQ3

Nog är det fräckt att klappa till Syd i 1 
sang, men det var vad tjejerna gjorde. Och 
med spader ut och rätt försvar lyckades 

Bjärnum toppar damfinalen
Syd inte få ihop mer än sex stick trots 21 
hp och två femkortsfärger. Men nog lär 
det ha dallrat litegrann i nervtrådarna …

Åtta brickor senare hade Jenny Evelius-
Nohrén - Ylva Karlsson-Uisk tagit över 
täten. Nordbjörk – Torstensson skuggade, 
liksom Pia Andersson - Marie Petersson. 

5. Nord	 [ A62
Nord-Syd	 ] 10
		  { AK6543
		  }J32
	 [ J1075			   [ KQ
	 ] K3			   ] A4
	 { Q1097			   { J2
	 }A108			   }KQ97654
		  [ 9843
		  ] QJ987652
		  { 8
		  }---

5 klöver var ett rätt vanligt kontrakt, men 
dessvärre är det tre toppstick borta. Inte 
mindre än fem par fick emellertid gå hem 
– fyra av dem dessutom dubblade. 

Fyra av hemgångarna gick till på samma 
sätt: ruteråtta ut till Nords kung, ruteress 
och ännu en ruter för Syd att stjäla. Av 
förklarliga skäl blev det ingenting av med 
det och Öst kunde kasta sina spader på 
ruterna. 

Vad kan det kosta att ta in spaderess 
först? Inte lär Syd kunna stjäla över ru-
tern och dessutom få ännu en stöld efter 
spaderess!

Lunch-break
Till lunch, 24 brickor på väg, gick Nord-
björk – Torstensson i ledningen. Nu hade 
resultaten stabiliserat sig ovanligt väl och 
det skilde bara 90 poäng mellan första 
och femtonde plats. Ny tvåa var Carina 
Hallkvist - Carina Sjöblom, Sydjämten - 
BK Stopp, så det var dubbelt otippat. Men 
sedan radade de upp sig: Pia och Marie 
trea, Axelsson - Sandberg fyra, Jenny och 
Ylva sexa, Klingspor – Nordenson sjua, 
Brorsson - Järup tolva, Norbäck – Philip 
artonde. och mor och dotter Sivelind på 
22 plats (med goda 52,7 procent). Fors-
berg – Grönkvist hade däremot inte mer 
än medel. 

Ledarparet hade haft lite tur på ett par 
brickor, men på det hela taget handlade 
det om solitt spel. 

Detta är ett exempel:

12. Väst	 [ AQJ1053
Nord-Syd	 ] A1075
		  { 2
		  }53
	 [ 986			   [ 72
	 ] Q83			   ] KJ942
	 { A103			   { 96
	 }J872			   }A1094
		  [ K4
		  ] 6
		  { KQJ8754
		  }KQ6

En rutinerad trumf ut mot 4 spader ställ-
de omedelbart spelföraren inför ett obe-
hagligt val. Ska hon satsa på ruterna eller 
ta sin hjärterstöld medan tider är? När 
försvaret sedan höll ordning på lågfärgs-
längderna blev det bara fyra trick och 
39-9 i poäng. 

Uppsalaparet råkade ut för en riktig 
snyting strax före lunchuppehållet:

20. Väst	 [ K7
Alla	 ] Q6532
		  { AKJ
		  }A75
	 [ AJ			   [ 6542
	 ] J1084			   ] K
	 { Q10			   { 865432
	 }98632			   }104
		  [ Q10983
		  ] A97
		  { 97
		  }KQJ

	
Riktigt hur motståndarna tog sig dit vet 
jag inte, men 6 sang blev det i alla fall med 
Syd som spelförare. Det är ju knappast 
världens bästa kontrakt med hjärterkung 
och ett ess borta, och klövernio ut löste 
ju inga problem. 

Men lösningen var enkel nog. Att gå på 
hjärtern var det ju ingen mening med, så 
Syd spelade spader mot bordet i andra 
stick. I den bästa av världar sitter det pre-
cis så här. Sedan behövdes det ”bara” att 
hjärterkung kom på esset och att Väst 
fastnade i en kontrollskvis med hjärter-
längden och ruterdam. 

Bridge är ett enkelt spel ibland …
Det jämtländska inslaget bet sig kvar i tä-
ten under eftermiddagens första del. Ef-
ter 40 brickor ledde Carinorna med en 
noslängd före Pia och Maria. Distanserade 

Nej, Pia (Andersson) leder inte SM-
damer.  Pia och Marie Petersson 
ledde länge, men till nattvilan hade 
Bjärnums Ann-Charlotte Nord
björk–Carina Torstensson lagt sig 
överst i resultatlistan.
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med en dryg topp var sedan Axelsson – 
Sandberg, Nordbjörk - Torstensson och 
Gullvi Högberg - Petra Svantesson, Falkö-
ping - Ljungskile. Inom 200 poäng efter le-
darna fanns sedan resten av favoritparen, 
där Catharina Forsberg - Maria Grönkvist 
gjort en stark återhämtning efter den be-
drövliga starten. 

Hur bjuder man Öst-Västs händer här?

26. Öst	 [ KJ63
Alla	 ] J853
		  { 4
		  }Q873
	 [ 875			   [ Q42
	 ] A104			   ] 92
	 { K109			   { AQJ832
	 }K965			   }AJ
		  [ A109
		  ] KQ76
		  { 765
		  }1042

För de flesta är det väl naturligt att starta 
med 1{, men visst känns det lite oroligt 
att återkomma med 2{ över partnerns 
1NT. Och naturligtvis är handen för klen 
för 3{. Väljer man den vägen, måste Väst 
kosta på sig en invit med 3{ för att visa 
ett maximalt sangsvar. 

Ett alternativ är att öppna med 1NT, 
men det är ju inte idealhanden för det, 
precis. 

Hur som helst, här hade fältet problem. 
Bara två par lyckades hitta till den själv-
spelande 3-sangaren. 

En bister överraskning fick några Väst-
spelare på denna bricka:

28. Väst	 [ 6543
Nord-Syd	 ] ---
		  { KJ103
		  }Q10852
	 [ A2			   [ Q
	 ] AQ43			   ] 1087652
	 { Q92			   { A854
	 }KJ76			   }43
		  [ KJ10987
		  ] KJ9
		  { 76
		  }A9

Väst	 Nord	 Öst	 Syd
1NT	 pass	 2{	 2[
3]	 4[	 pass	 pass
D	 pass	 pass	 pass

Det är naturligtvis svårt att hålla sig med 
Västs kort, när det verkar möjligt att själv 
göra utgång, men någon straff fanns ju inte 
att hämta. 

Axelsson – Sandberg slank undan med 
blotta förskräckelsen här:

31. Syd	 [ 863
Nord-Syd	 ] Q86
		  { J52
		  }J963
	 [ AKQ			   [ J10952
	 ] A10754			   ] K
	 { K6			   { A1097
	 }KQ5			   }1074
		  [ 74
		  ] J932
		  { Q843
		  }A82

Öst-Väst bjöd sig till 6 spader, som ju är 
ett alldeles utmärkt kontrakt. Trumf ut var 
bästa försvar, men inte heller det ska ju 
räcka. Öst tar sina två höga ruterstölder 
med hjärterkung som ingång och stjäl se-
dan in sig i hjärter för uttrumfning. Sedan 
ställer Öst klöversticket och sakar klöver 
på hjärteress. 

Men … Öst vandrade fel på vägen och 
fick en straff. Det betydde 47 poäng för 
västgötskorna i stället för 3! Bara fyra par 
bjöd slammen och två av dem gick bet. 

Strax efteråt dök det upp ett mot-
spelstest:

33. Nord	 [ KJ9
Ingen	 ] 83
		  { 1076
		  }K8754
	 [ Q107			   [ A854
	 ] KQ42			   ] J1076
	 { KJ854			   { Q3
	 }6			   }AQ9
		  [ 632
		  ] A95
		  { A92
		  }J1032

4 hjärter bjöds vid 22 av borden och gick 
hem vid 17. I hälften av fallen berodde det 
på att Öst var spelförare och fick klöverut-

spel. Då är det ju inte mycket att snacka om.
Men annars … Syd har ju två ingångar 

och måste förstås använda dem till att 
spela spader. Visserligen kan spelföraren 
kontra genom att släppa första spadern, 
men det är inte något naturligt spelsätt. 

Följebrickan testade i stället budgiv-
ningen.

34. Öst	 [ 2
Nord-Syd	 ] QJ9852
		  { 982
		  }K53
	 [ AKQJ54			   [ 86
	 ] 3			   ] AK
	 { Q75			   { AKJ104
	 }A104			   }Q972
		  [ 10973
		  ] 10764
		  { 63
		  } J86

Det är naturligtvis ruterfärgen som är 
nyckeln till ett bra resultat. Därmed mås-
te Väst se till att på något sätt indikera 
anpassningen. Ett 3] splinter efter inle-
dande 1[ - 2{ är förstås en möjlighet. 

Att åtta par av 25 hittade till storslam 
får väl betraktas som ett hyggligt resultat. 

Budtekniskt intressant kan det också 
vara på lägre nivå:

36. Väst	 [ 965
Alla	 ] A983
		  { K1096
		  }84
	 [ Q1082			   [ 4
	 ] 65			   ] QJ72
	 { A8			   { 7542
	 }KQ1076			   }AJ95
		  [ AKJ73
		  ] K104
		  { QJ3
		  }32

… tillsammans med Carina TorstenssonAnn-Charloltte Nordbjörk har satt press på 
favoriterna …
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Väst	 Nord	 Öst	 Syd
1}	 pass	 1]	 1[
pass	 2[	 ?

Vid det bord jag tittade på valde Öst nu 
att dubbla. Kan det vara rätt? 

En dubbling bör ju betyda att man är 
osäker på destinationen. Här bör Öst inte 
ha något problem: 3} täcker väl handen 
ganska precis? 

Väst räknade förstås med typhanden 
2-5-4-2 och ännu någon honnör och val-
de att straffpassa med ett rätt nedslående 
utfall. 

Sista kvällsomgången brukar betyda en 
del omkastningar – det är då orken sätt 
på prov, för 64 brickor är ju ett rejält 
dagsverke. 

Brorsson – Järup avancerade i resultat-
listan med hjälp av en spekulativ ensam-
topp:

59. Syd	 [ 9753
Ingen	 ] A62
		  { J6542
		  }J
	 [ KJ42			   [ Q8
	 ] KJ105			   ] Q98743
	 { 98			   { K73
	 }973			   }104
		  [ A106
		  ] ---
		  { AQ10
		  }AKQ8652

Fyra par bjöd 6 klöver, som slinker hem 
med rutermasken på avgrundens rand. 
Men Anna-Britta och Anna var snäppet 
vassare: 7 ruter!

Det är naturligtvis inte en bra storslam 
med trumfkungen borta, men faktum är ju 
att den är lite bättre än lillebror i klöver. 

Pia Andersson och Marie Petersson 
övertog ganska omgående ledningen un-
der kvällspasset. Men Nordbjörk – Tor-
stensson vägrade att lämna sällskapet och 
segade sig faktiskt förbi i slutronderna. 
Hallkvist – Sjöblom tvingades släppa en 
lucka, men var fortfarande kvar på tredje 
plats. Och i hälarna på dem radade de upp 
sig: Evelius-Nohrén - Karlsson-Uisk, Ax-
elsson – Sandberg, Forsberg – Grönkvist, 
Brorsson – Järup och Sivelind – Sivelind, 
alla inom 200 poäng från ledningen. Det 
blir en spännande dag i morgon.

Carina Sjöblom visar att Medelpad är att 
räkna med.

Och Jämtland med, menar Carina Hallkvist.

Stjärna och stjärnskott: Pia A och Marie Petersson möter juniorerna Ulrika Lindström och Ida 
Grönkvist. 

Har du missat att kvala in 
för att spela SM Par Open?

Spela SM Par Open — Sista Chansen
 
Torsdag 4 augusti
16.00—19.00 	 24 brickor
19.00—19.30 	 Kaffe
19.30—22.10 	 18 brickor
 
Startavgift: 200 kronor per spelare 
Rondtid: 16 min inkl byte 
Minst två platser till SM Par Open 2010 semifinalen i potten!
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Idag inleds cupspelet. Vilka lag 
som möts hittar du på sidan 24 
och på sidan 23 finns slutresulta-
tet från Gröna Hissen.
  Här kommer några reflektio-
ner från gårdagens bravader.

TOMMY GULLBERG

Redan första brickan i Chairman´s bjöd 
på ett intressant spelproblem:

1. Nord	 [ Q
Ingen	 ] AQ873
		  { KQ1082
		  }52
	 [ J10643			   [ A872
	 ] J102			   ] 5
	 { J74			   { 9653
	 }73			   }KQ86
		  [ K95
		  ] K964
		  { A
		  }AJ1094

Väst	 Nord	 Öst	 Syd
	 Tom		  BG
	 Gärds		  Olofsson
	 1 ]	 pass	 2 sang*
	 3 }*	 pass	 3 {*
	 3 sang*	 pass	 4 }*
pass	 4 {*	 pass	 4 sang*
pass	 5 }*	 pass	 5 {*
pass	 5 sang*	 pass	 6 ]
pass	 pass	 pass	

Efter Stenbergs med minimisvar frågade 
Syd efter kortfärg. 3 sang redovisade sing-
elspader. Därefter följde kontrollbud och 
essfråga modell 1430, där 5 klöver redo-
visade ett ess av fem. Sedan följde trumf-
damfråga med positivt svar. 

Hade försvaret missat klöverangrep-
pet, skulle spelet ha varit enkelt. Då gäller 
det bara att trumfa ut och ge bort stick 
till spaderess. Nu måste ruterknekt sitta 
tredje eller knekt, nia punkt och trumfen 
sämst 3-1 Alternativt får trumfen sitta 2-2 
men då får ruterknekt vara garderad. Hur 
kombinerar man chanserna?

Tom Gärds tog klöveress, ruteress 
och fortsatte med trumf till ess. Därefter 
inkasserade han elegant ruterkung och –
dam med spadersak för information om 

Chairman’s Cup  – dag 2

rutersitsen. När knekten föll, kunde han 
trumfa ut för hemgång, eftersom bordet 
fått saka tre spader.

Sitter ruterknekt fjärde, fortsätter 
spelföraren med ruter till stöld med hjär-
terkung. Därefter trumfar man ut med 
hjärterdam och fortsätter saka spader på 
trettonkvistaren i ruter.

Sneda händer spelar ofta bra så länge 
man har trumfstöd:

22. Öst	 [ J72
Öst-Väst	 ] J543
		  { A4
		  }AJ86
	 [ A3			   [ 1085
	 ] KQ72			   ] A1086
	 { Q9			   { K105
	 }Q7543			   }1092
		  [ KQ964
		  ] 9
		  { J87632
		  }K

Väst	 Nord	 Öst	 Syd
	 Tommy		  Sven-Åke
	 Gullberg		  Bjerregård
			   2 [*
pass	 3 {*	 pass	 4 [
pass	 pass	 pass

Öppningsbudet visade svaga kort med 
minst 5-5 i en högfärg och en lågfärg. 3 
ruter var sedan utgångsinvit i högfärgen 
(vilken den nu än är).

Väst spelade ut hjärter (låg!) till ess. 
Därefter följde trumf till ess och trumf 
till dam. Sven-Åke fortsatte med ruteress 
och ruter upp mot knekt. Öst tog för att 
kunna spela en tredje rond spader, men 
det tjänade inget till, eftersom damen re-
dan hade fallit.

Släpper Öst rutersticket till Väst kom-
mer Syd enkelt att kunna stöldresa rutern 
för hemgång.

Konventioner är bra så länge man 
kommer ihåg dem.

19. Syd	 [ QJ62
Öst-Väst	 ] Q53
		  { K84
		  }932
	 [ 98754			   [ AK103
	 ] 96			   ] K10874
	 { Q976			   { J
	 }J6			   }1075
		  [ ---
		  ] AJ2
		  { A10532
		  }AKQ84

Väst	 Nord	 Öst	 Syd
	 Richard		  Martin
	 Bley		  Wüst
			   1 }*
pass	 1 ]*	 pass	 2 sang*
pass	 3 {	 pass	 4 [*
pass	 pass!	 pass

Klöveröppningen var stark med 1 hjärter 
som visandes spader. 2 sang informerade 
om lågfärgerna. 3 ruter var stöd och 4 
spader renonssplinter som partnern inte 
hängde med på.

– And I even have to play it, klagade 
Syd. Fyra bet.

Vid andra bordet kom Bengt Erik 
Efraimsson till 5 ruter som Syd. Han fick 
hjärterutspel in i gaffeln och fortsatte 
med ruter till kung. 

När knekten föll anade han sig till sit-
sen och avbröt uttrumfningen. När han 
nu gick på klövern fick Väst nöja sig med 
två trumfstick. Bordets tredje hjärter för-
svann på klövern för hemgång, eftersom 
man kunde stjäla en hjärter där.

Får en upplysningsdubbling se ut hur 
som helst? Det var min fråga sedan jag 
fullständigt blodat ner mig som Öst på 
följande:

Tom Gärds – utan mössa!
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23. Syd	 [ 4
Alla	 ] Q962
		  { Q1032
		  }A874
	 [ K5			   [ 98762
	 ] KJ74			   ] ---
	 { A8754			   { KJ6
	 }32			   }KQ965
		  [ AQJ103
		  ] A10853
		  { 9
		  }J10

Väst	 Nord	 Öst	 Syd
Sven-Åke	 Richard	 Slaktare	 Martin
Bjerregård	 Bley	 Gullberg	 Wüst
			   1 [
D	 RD	 pass	 2 ]
Pass	 4 ]	 5 }	 pass
Pass	 D	 pass	 pass
Pass

Efter ruternio ut blev spelföringen lika 
misslyckad som budgivningen. Fem bet för 
1400. Usch! Dessutom går väl 4 hjärter 
knappast hem om man inte är synsk.

Ibland fungerar konventioner:

22. Öst	 [ K10954
Öst-Väst	 ] 108
		  { J853
		  }105
	 [ ---			   [ Q83
	 ] AK94			   ] J72
	 { Q942			   { A106
	 }Q8763			   }AJ92
		  [ AJ762
		  ] Q653
		  { K7
		  }K4

Väst	 Nord	 Öst	 Syd
Sven-Åke	 Richard	 Tommy	 Martin
Bjerregård	Bley	 Gullberg	 Wüst
		  1 {*	 1 [
2 [*	 4 [	 pass	 pass
5 }	 pass	 pass	 pass

2 spader berättade om 5440 med kort 
spader. Ruteröppning utlovade 11-13 ba-
lanserade.

Sven-Åke gick hem genom att lösa 
hjärtern med knekten från bordet sedan 
spelet avslöjat att Syd rimligen hade fyra 
hjärter. Så lyckades även lag Germany 
bärga samma kontrakt i andra rummet.

26. Öst	 [ Q5
Alla	 ] 97654
		  { Q98
		  }K72
	 [ AKJ632			   [ 9
	 ] 82			   ] KQ103
	 { AK10			   { J7653
	 }96			   }AJ8
		  [ 10874
		  ] AJ
		  { 42
		  }Q10543

Väst	 Nord	 Öst	 Syd
Slaktare	 Mats	 Tommy	 Göran
Bjerregård	 Allgöwer	 Gullberg	 Rydell
		  1 {*	 pass
4 [	 pass	 pass	 pass

Efter hjärterutspel till dam och ess följde 
ruter till kung. Ess och kung i trumf fällde 
sedan turligt damen. Nu är kontraktet i 
praktiken säkert. Man spelar hjärter till 
kung och fortsätter med ruter till ess och 
ställer ett ruterstick med rutertio, som 

man kan saka sin andra klöver på. Men 
Sven-Åke ville annorlunda. Han maskade 
helt misslyckat med hjärtertio. Bjerregård 
är känd för att ha tur och mycket riktigt 
fallerade sedan försvaret, varför kontrak-
tet likväl gick hem.

Jag kände mig sedan på hal is men upp-
lösningen blev lyckad:

29. Nord	 [ 54
Alla	 ] A53
		  { 854
		  }KQ1096
	 [ 863			   [ J109
	 ] KQ94			   ] 872
	 { 102			   { AKQ96
	 }AJ43			   }87
		  [ AKQ72
		  ] J106
		  { J73
		  }52

Väst	 Nord	 Öst	 Syd
Sven-Åke	 Mats	 Tommy	 Göran
Bjerregård	 Allgöwer	 Gullberg	 Rydell
	 pass	 pass	 1 [
pass	 1 sang	 2 {	 pass
pass	 D	 pass	 pass
pass

Efter tre ronder spader följde klöver till 
nian. Jag tog sedan klöverkung med bor-
dets ess och toppade rutern, fastän Nord 
”förslagsdubblat”. När sedan en hjärter-
mask med nian drog ess var hemgången 
överraskande klar. 

2. Öst	 [ A
Nord-Syd	 ] KJ92
		  { J9852
		  }K94
	 [ K52			   [ J863
	 ] 43			   ] Q108765
	 { AK107			   { Q
	 }A1052			   }QJ
		  [ Q10974
		  ] A
		  { 643
		  }8763

Väst	 Nord	 Öst	 Syd
Sven-Åke	 Bengt-Olof	 Tommy	 Sune
Bjerregård	 Johansson	 Gullberg	 Lövbo
		P  ass	 pass
1 sang	 2 {*	 pass	 pass
pass

2 ruter förklarades som ruter och hjärter. 
Turligt så var motståndarnas ruteranpass-
niong inte så bra, varför kontraktet efter 
ruterdam ut gick två straff. 200 till Öst-
Väst.

Tommy Gullberg. Sven-Åke Bjerregård.
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Fördelningar ger ofta möjligheter.

4. Väst	 [ J9
Alla	 ] K86543
		  { K9
		  }Q87
	 [ A1065			   [ KQ43
	 ] J			   ] AQ1072
	 { Q7			   { A5
	 }AK6542			   }J10
		  [ 872
		  ] 9
		  { J1086432
		  }93

Väst	 Nord	 Öst	 Syd
Sven-Åke	 Bengt-Olof	 Tommy	 Sune
Bjerregård	 Johansson	 Gullberg	 Lövbo
2 }	 pass	 2 {*	 pass
3 }*	 pass	 3 {*	 pass
3 [	 pass	 4 {*	 pass
4 ]*	 D	 pass	 4 sang*
5 ]*	 pass	 6 [	 pass
pass	 pass

2 klöver var begränsad öppningshand och 
2 ruter frågade. Jag fick sedan besked om 
4-6 och minimihand. Sven-Åke medgav 
sedan fyrkorts spader. Jag fastställde den 

Sune Fager.

med 4 ruter, varefter kontrollbud och 
essfråga ledde till lillslam. Efter hjärter ut 
till knekt, trumfade Sven-Åke ut och gav 
bort ett klöverstick för hemgång.

– Golfspelaren Peter Townsend i lag 
Uppercut, slog en helsjajs mot mig, berät-
tade Sune Fager glädjestrålande. Såg här 
såg given ut:

6. Öst	 [ 6543
Öst-Väst	 ] 10863
		  { 87
		  }J43
	 [ AQ7			   [ J109
	 ] 9			   ] AJ752
	 { Q53			   { A109
	 }AQ10762		  }95
		  [ K82
		  ] KQ4
		  { KJ642
		  }K8

Väst	 Nord	 Öst	 Syd
			   Golfspelaren
		  pass	 1 sang
pass	 pass	 pass

Kontraktet gick sex bet för 300 till Öst-
Väst

Lägg burkar och flaskor rätt!
– PANTEN GÅR OAVKORTAT TILL JUNIORERNA

Det har hittills varit lite si och så 
var man lägger sina urdruckna 
flaskor och burkar.

Lägg dem rätt, uppmanar ju-
niorerna Irma Petersen, Ola 
Rimstedt, Moa Petersen och  
Mikael Rimstedt.

Det finns ett stort antal papperskorgar 
runt om i Conventums lokaler. Den upp-
märksamme har redan sett att en del är 
avsedda för flaskor och burkar. Panten, 
som skänks av Conventum, går oavkortat 
till förbundets juniorverksamhet.

Lägg burkar och flaskor på rätt ställe upp-
manar juniorkvartetten Irma Petersen, Ola 
Rimstedt, Moa Petersen och Mikael Rimstedt.

– Vaddå sjajs, sa jag. Vid vårt bord öpp-
nade man också med 1 sang på 15 hp 
och gick sex bet. Vår spelförare tog klö-
verutspelet på handen och fortsatte med 
ruterknekt till dam. Därefter följde fem 
ronder klöver, ruteress och tre ronder 
spader. Den sista spadern skvisade Syd, 
som tvingades saka ner sig till honnör-
singel i hjärter.

Saknar du 

partner?
Infodisken har 
partner-

förmedling!

OBS!
Mobiltelefoner bör 

inte medföras  
till spellokalen.  

telefoner ska vara  
avslagna i spellokalen. 

Detta gäller  
även besökare.

FACIT-SPELKORT
 

FINNS ATT KÖPA I BRIDGEFÖRLAGETS SHOP (T H OM CAFETERIAN)
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En nyhet för årets Bridgefestival 
är möjligheten att bli Veckans li-
rare.

– Många spelar väldigt mycket 
och vi vill premiera dem och ge 
dem chans att vinna ett ”flit-
pris”, säger tävlingsledarchef 
Carl Ragnarsson.

STEFAN ANDERSSON

Veckans lirare utses i tre kategorier: 
Bronsliraren, Silverliraren och Handi-
kappliraren. Det gäller att spela många 
tävlingar och att lyckas bra.

– Man slår ihop procenttalen i sina bäs-
ta tävlingar och de tre bästa i respektive 
kategori får pris, säger Carl Ragnarsson.

Topp tio i respektive kategori ska dag-
ligen publiceras i bulletinen och på inter-
net.

Priserna i respektive kategori är 3 000 
kronor, 2 000 kronor och 1 000 kronor.

Ann-Christine och Ulf Pehrson vann 
den första tävlingen och följde upp det 
med ytterligare ett par bra resultat.

 – Tyvärr åker vi hem imorgon. Vi får 
satsa på nästa år istället.

Men de verkar trots allt inte allt för 
missnöjda med att gå miste om chansen 
att bli Veckans lirare utan är nöjda med 
att ha vunnit den första tävlingen.

En som kommer att spela många täv-
lingar under veckan är Curt Engvall.

– Men jag tror tyvärr inte att resulta-
ten räcker för att ha någon chans att bli 
veckans lirare, säger han och skrattar.

I Bronsliraren räknas de 10 bästa re-
sultaten av 17 möjliga (ej sista söndagen 
och klöver/rutertävlingen på tisdag), i Sil-
verliraren 4 av 7 (ej den inledande IAF-
tävlingen) och i Handikappliraren 5 av 9 
(alla).

Bli veckans lirare!

Carl Ragnarsson.

Silverliraren
Aktuell ställning
1 	 117,8 	 Mats Nilsland
2 	 116,7 	J an Gutenwik
3 	 115,3 	 Tore Stormo
4 	 113,5 	P ierre Carbonnier
	 113,5 	 Håkan Tjärnemo
6 	 111,4	O la Lindholm
7 	 111,2 	J ohan Säfsten
8 	 110,3 	 Kenneth Meijneken
9 	 110,0 	 Emma Sjöberg
10 	109,5 	 Hans Johansson
11 	109,0 	P eder Olrog
12 	108,7 	 Matti Hellström
13 	108,5 	 Karin Nyberg
	 108,5 	U lla Berntsson
15 	108,3 	 Markus Hedström
16 	107,6 	 Daniel Sivelind
17 	107,2 	 Niklas André
18 	107,1 	 Lars-Göran Niklasson
19 	107,0 	 Daniel Salomonsson
20 	105,4 	 Lars Wallin
	 105,4 	 Anders Ihalainen

Bronsliraren
Aktuell ställning
1 	 272,3 	J on Scheutz
2 	 268,9 	 Martin Udd
3 	 268,8 	O tto Berntsson
4 	 267,9 	 Boris Olsson
5 	 264,0 	 Bo Mörelius
6 	 262,2 	J eanice Karlsson
7 	 257,5 	 Liv Andersson
8 	 247,8 	 Birgitta Andersson
9 	 236,0 	U lf Norman
10 	235,2 	 Birgit Johnson
11 	230,8 	 Evert Bengtsson 
		  Birgitta Bengtsson
13 	230,7 	 Anders Blom
14 	227,4	 Anita Adlertz-Hansson
15 	221,1 	P aul Iwarson 
		  Mona Iwarson
17 	216,1 	 Lars Blomqvist
18 	215,8 	 Karin Wilde
19 	213,8 	 Rune Strand
20 	211,0 	 Klaus Wilde

Handikappliraren
Aktuell ställning
1 	 171,5 	 Lars Fritzing
2 	 162,3 	 Einar Jönsson
3 	 162,2 	J arl Jönsson 
		  Ann Johansson 
5 	 159,5 	 Bo Larsson
		  Anna-Stina Wennberg
7 	 158,9 	J an-Olof Siby
		  Markku Harald
9 	 158,8 	 Hannu Oikarainen
10 	156,6 	 Curt Engvall
11 	155,0 	 Mattias Norling
12 	152,4 	 Elisabeth Olsson
13 	149,5 	 Rune Strand
14 	148,2 	 Åsa Norling
		  Leif Norling
16 	147,6 	 Bo Mörelius
		  Martin Udd
18 	147,4 	 Irene Boström
		  Sören Sten 5
20 	147,0 	 Gösta Cederström 
		  Kerstin Cederström



Sid 15

Bulletin 4 • Bridgefestival XVI • Måndagen den 2 augusti 2010

Mot nya rekord?
CARL RAGNARSSON (CTD)

Sedan Festivalen för två år sedan flyttade 
till Örebro har deltagarrekorden från förr 
putsats med bred marginal – första året 
med 14 % och ifjol med ytterligare 20 %. 
Är det dags igen? 

Tja, mycket talar för det – här är statis-
tiken sedan 1996:

1996		  2 258 par
1997		  2 310 
1998		  2 554
1999		  2 650
2000		  3 347
2001		  3 598
2002		  4 196
2003		  4 265
2005		  3 559
2006		  3 755
2007		  5 107
2008		  5 828
2009		  6 989
2010		  1 816* 

* 1 562 par vid samma tid ifjol, ökning 
16,3% – återstår 5 174 par till rekord.	
	

Osannolik lösning 
pär ol-mårs

På bricka 7 i match åtta i Chairmans-kvalet 
hade många spelare att hitta ett utspel från 

[ 10 7 5 3  ] K 10 { K 3 } E kn 7 5 3

mot 6{ sedan spelföraren hade visat en ex-
trem röd tvåfärgshand. Föga överraskande hit-
tade ingen något av de två kort som betade. 
Det visade sig att endast utspel av en av de 
röda kungarna rätt upp i spelförarens färger 
var det som betar, då den fullständiga given var 
enligt nedan.   

Syd/Alla	 [	 E D kn 9 2
		  ]	 3
		  {	 9 4
		  }	 K D 8 6 4
	 [ 10 7 5 3			   [	 K 8 6 4
	 ] K 10			   ]	 D 9 8 4 
	 { K 3			   {	 8 6
	 } E kn 7 5 3		  } 10 9 2
		  [	 –
		  ]	 E kn 7 6 5 2
		  {	 E D kn 10 7 5 2
		  }	 –
	
Testa själv så får ni se!

Anders Fensby, Scandic Grands 
hotellchef, hoppas på bättre 
flyt i lunchköerna när nu 
Bridgefestivalen drar igång på 
allvar.
  – Det är nu det börjar och vi 
ska vara väl förberedda, säger 
Scandics hotellchef.

THOMAS WEDIN

I går var det dock annorlunda och för de 
lunchgäster som hade tänkt spela efter-
middagens bronstävling blev väntan i kön 
onödigt lång. Ett flertal lunchgäster fick 
vänta uppemot en halvtimme i kö inne på 
Hotell Scandic. Med en begränsad paus 
mellan tävlingarna blev det därför stres�-
sigt.

– Nu fick de sista gästerna sin mat 
vid tvåtiden, men vi ska självklart titta på 
detta. Det måste gå fort och är det så 
att köerna är långa får vi ha två kassor. Vi 
kommer att vara rustade för att ta emot 
fler gäster. Resurser med mat har vi, säger 
han.

Scandics hotelldirektör Anders Fensby 
menar att också gästerna måste hjälpa till.

– Det går till exempel betydligt snab-
bare att ha jämna pengar i stället för att 

Trycket ökar på 
lunchserveringen

Anders Fensby.

betala med kort. Det går att ta reda på 
vad det kostar i förväg.

När festivaldeltagarantalet under veck-
an når sitt maximum ökar också trycket 
på restaurangen i Conventum och på ho-
tell Scandic, men det finns alternativ. Flera 
lokala krogar är med och sponsrar fes-
tivalen bland annat genom lokala erbju-
danden.

– Vi klarar inte att alla lunchgäster på 
bara Conventum och hotellet. Det är inte 
heller särskilt långt till närliggande mat-
ställen, säger Anders Fensby.

Vi vill inte att du står just vid entrén till Conventum när du röker. 
Röken kommer in i lokalen, så se till att gå iväg en bra bit från lokalen om du ska röka. 

Du, rökare! Se hit!

Handikappliraren
Aktuell ställning
1 	 171,5 	 Lars Fritzing
2 	 162,3 	 Einar Jönsson
3 	 162,2 	J arl Jönsson 
		  Ann Johansson 
5 	 159,5 	 Bo Larsson
		  Anna-Stina Wennberg
7 	 158,9 	J an-Olof Siby
		  Markku Harald
9 	 158,8 	 Hannu Oikarainen
10 	156,6 	 Curt Engvall
11 	155,0 	 Mattias Norling
12 	152,4 	 Elisabeth Olsson
13 	149,5 	 Rune Strand
14 	148,2 	 Åsa Norling
		  Leif Norling
16 	147,6 	 Bo Mörelius
		  Martin Udd
18 	147,4 	 Irene Boström
		  Sören Sten 5
20 	147,0 	 Gösta Cederström 
		  Kerstin Cederström
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DEFENSIV- OCH KONKURRENSBUDGIVNING UTSPEL COH MARKERINGAR 
INKLIV UTSPELSSTIL SYSTEMDEKLARATION
Typ 8-16; ny färg konstruktivt men ej krav på tvåläget, 1-över-1 är 
rondkrav.

 Utspel I partnerns färg    

I trumf 10-12-regeln 10-12-regeln    
I sang 10-12-regeln 10-12-regeln Typ: NATURLIGT

SANGINKLIV Senare 10-12-regeln 10-12-regeln 
15-18 men 12-14 I sista hand. Sangsystemet gäller. Tävling: Stormästarträffen  

   
UTSPEL SAMMANFATTNING 
 Mot trumf Mot sang STIL
Ess E, EKx.. EKx.. Fyrkortsöppningar och 15-17 NT. 

HOPPINKLIV  Kung K, KD.. KD.. 
Spärrbud Dam D, Dkn.. Dkn.. 

Vi öppnar med längsta färg, högsta med 55, ♥-♠-lågf med 4432, 
och lågf med 4441. 

Knekt kn, kn10.. Kn10.. 2♣ Utgångskrav. Svaga 2♦/♥/♠−
10 10, Kkn10.. E/Kkn10.. Stenbergs 2NT 
9 9, Kkn9.., K/D109.. Kkn9.., K/D109. 

DIREKT och HOPPANDE ÖVERBUD Hög X Dubbelton/3:e fr jämnt antal Från svaghet 
Överbud visar högsta objudna färgen + en. 2NT visar de två lägsta Låg x Udda antal  Drag med 3:e/ 5:e 

Högfärg: 3♣  inga tillägg, 3♦ tillägg utan singel, 3♥/♠/NT singlar 
stegvis Fortsatt budgivning naturlig med kontrollbud etc. 
Efter 3♣ frågar 3♦ efter kortfärg. 

objudna. Konstruktiva bud. Lågfärg: 3lå tillägg utan kortfärg, 3ny kortfärg, 3NT minimum 
utan kortfärg Fortsatt budgivning naturlig med kontrollbud etc.

SIGNALER I PRIORITETSORDNING
SANGFÖRSVAR  Partnerns Spelförarens Sakningar 1NT-budgivning 
2♣ visar högfärgerna Trumf 1st Schneider Malmö Schneider 
2♦ visar en högfärg, typ Multi 2nd Malmö  Malmö 

2♣ Stayman; svar 2♥ med 4-4. Ny färg nat UK (5+hö, 4+lå).  
Hopp i ny färg kontrollbud.

2♥/♠ är naturliga konstruktiva bud 3rd Lavinthal  Lavinthal 2♦/♥ överföring: Ny färg nat UK, Återhöjning slaminvit 
Sang 1st Schneider Malmö Schneider 
2nd Malmö  Malmö 

2♠ lågfärg(er): 2NT längre ♦, 3♣ längre ♣ eller lika. Sh:s 3♣/♦
är slutbud, 3NT UK med 55+, 4♣/♦ slaminvit med 55+.

3rd Lavinthal Lavinthal Hopp: 3x är invit, 4♣/♦ är slaminvit 
2NT-budgivning 

SPÄRRFÖRSVAR  3♣ Stayman 
D = UD, överbud tvåfärgshand DUBBLINGAR 3♦/♥ överföring

UPPLYSNINGSDUBBLINGAR  3♠ lågfärgerna 
11+ hp med perfekt fördelning. 4♣/♦ slaminvit 

4♥/♠ slutbud 
MOT STARKA 2♣
D visar klöver. KONKURRENSDUBBLINGAR 

EFTER MOTSTÅNDARNAS UPPLYSNINGSDUBBLING 
RD visar 10+ hp, 1-över-1 är krav, högre bud i ny färg är okrav.   
2NT är minst invit med trumfstöd. 

Systemdeklaration för Stormästarträffen
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Unik chans att få spela  
och lära sig mer om Bridge
Under flera år har Svensk Bridge arbetat med 
ett koncept riktat även till nybörjare och mindre 
rutinerade i samband med festivalerna. Det  
består i att en av de dagliga tre bronstävlingarna 
arrangeras som handikapptävling, dessa startar 
dagligen 14.30.  Förutom detta arrangeras  
seminarier under fem av festivalens dagar. Man 
behöver inte spela tävlingen som försigår  
seminariet för att kunna delta.

1-2 augusti  Seminarium efter avslutad session i  
 Nybörjarträffens final
3 augusti Seminarium efter avslutad Klöver-  
 och Rutertävling
4-5 augusti Seminarium efter handikapptävlingen

Ett seminarium går normalt sett till som så att varje 
deltagare får ut en givsamling och ett privat- 
protokoll med sitt eget pars  bedrifter under  
tävlingen. Därefter inleder den som håller i seminariet med ett kortare på förhand planerat föredrag som kan handla om Upplys-
ningsdubblingar, spärrbud, konkurrensbudgivning, ja kort och gott vad som helst egentligen. Därefter släpps ordet fritt och man får 
fråga och diskutera kring den tävling som varit. Seminarierna brukar vara mycket  
uppskattade bland våra deltagare.  

Seminarierna är gratis. Man betalar heller inte för den dokumentation man erhåller. Inget av seminarierna repeterar sina teman 
utan det är alltid nya genomgångar för den som är med på flera av seminariumpassen. 

En nyhet för året är att vi samarbetar med Nya Bridgeskolan från BK S:t Erik och att de på sitt professionella sätt leder  
övningarna. Här följer ytterligare information om årets seminarier: 

Söndag 1/8 15.30 
Per Leandersson –   
Värdera din hand
 
För att komma till rätt 
slutkontrakt, kom-
mer både du och din 
partner att behöva 
värdera era händer 
på ett bra sätt. Det 
handlar om att an-
vända sig av poäng-
gränser, sunt förnuft 
och framförallt att 
samarbeta. 

Måndag 2/8 15.15 
Krister Ahlesved–  
Utspelet
 
Ett bra utspel kan 
jämföras med en bra 
drive i golf eller en 
vass serve i tennis. 
Det är  därför viktigt 
att vi lägger en tanke 
på våra utspel.

Tisdag 3/8 13.00 
Catharina Forsberg – 
Dubblingar
 
Vi kommer att 
titta lite närmare på 
några typiska upp-
lysningsdubblingar 
och när det kan före-
komma dubbelt som 
straffdubbelt. 

Onsdag 4/8 18.00 
Katt Midskog –  
Konkurrensbudgivning
 
Om du spelar försvar 
på fler än 50% av 
brickorna har du  
oftast passat för 
tidigt i budgivningen. 
Bli en vinnare bjud 
oftare.

Torsdag 5/8 18.10 
Hans Kvick – Försvars-
spel och markeringar

För att lyckas spela 
försvar på ett så bra 
sätt som möjligt är 
markeringar en nöd-
vändig hjälp. Viktigt 
för dig och din part-
ner är dels att vara 
överens om vilka 
typer av markeringar 
ni använder och dels 
när man använder en 
viss typ av marke-
ring. 

 

 
Tiderna är cirkatider - stäm av med tävlingsledaren.
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HQ Fonder Guld
Välkommen till en traditionell tvådagars Guldtävling i Örebro under årets Bridgefestival. Tävlingen 
sponsras av HQ Fonder och har därför namnet HQ Fonder Guld.

HQ Fonder Guld spelas den 7-8 augusti 2010 och spelplatsen är Conventum Arena i Örebro. Startavgift 
300 kronor per spelare. Spelet startar 15.30 på lördagen och beräknas sluta vid 15.00 på söndagen.

HQ Fonder Guld spelas som partävling med Gröna Hissen format. Det betyder att du alltid möter det par 
som ligger närmast dig i resultatlistan. Har du redan mött det paret en gång möter du nästa par i tur. De 
inledande ronderna är dock lottade. Mot slutet av tävlingen släpps spärren och vi kommer få en riktigt spän-
nande avslutning där ettan möter tvåan o.s.v. Hur och i vilka ronder går inte att säga förren vi vet hur många 
par som kommer till start.

Ingen föranmälan krävs, du sätter dig ned före spelstart och registrerar ditt deltagande!

Priser:
1:a plats  20.000:-  2:a plats  10.000:-  3:e plats  5.000:-  
4:e plats  3.000:-   5:e plats  2.000:-   6:e plats  1.000:-

Välkomna!
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HQ Fonder Guld
Välkommen till en traditionell tvådagars Guldtävling i Örebro under årets Bridgefestival. Tävlingen 
sponsras av HQ Fonder och har därför namnet HQ Fonder Guld.

HQ Fonder Guld spelas den 7-8 augusti 2010 och spelplatsen är Conventum Arena i Örebro. Startavgift 
300 kronor per spelare. Spelet startar 15.30 på lördagen och beräknas sluta vid 15.00 på söndagen.

HQ Fonder Guld spelas som partävling med Gröna Hissen format. Det betyder att du alltid möter det par 
som ligger närmast dig i resultatlistan. Har du redan mött det paret en gång möter du nästa par i tur. De 
inledande ronderna är dock lottade. Mot slutet av tävlingen släpps spärren och vi kommer få en riktigt spän-
nande avslutning där ettan möter tvåan o.s.v. Hur och i vilka ronder går inte att säga förren vi vet hur många 
par som kommer till start.

Ingen föranmälan krävs, du sätter dig ned före spelstart och registrerar ditt deltagande!

Priser:
1:a plats  20.000:-  2:a plats  10.000:-  3:e plats  5.000:-  
4:e plats  3.000:-   5:e plats  2.000:-   6:e plats  1.000:-

Välkomna!

Vi frågar?

Vad tycker du om 
handikappsystemet?

Lena Nilsson, 
Göteborg,  
hcp 32
– Jag tycker det 
är jättebra. Det 
är bra med han-
dikapptävlingar så 
att alla har chans 
att vinna, sär-
skilt för klubbar som inte har tillräckligt 
med spelare för att spela i två grupper. 
Jag tycker det spelas för lite handikapp-
tävlingar.

Lennart 
Eriksson, 
Stockholm, 
hcp 24
- Det är inte bra. 
Det fungerar inte 
eftersom du kan 
spela bra och 
ändå få 45 pro-
cent. Dessutom möter man inte alla par 
så även om tävlingen har ett högt snitt-
handikapp så kanske du möter många 
par med lågt handikapp. Nu åker det för 
mycket jojo upp och ner. Det skulle fung-
era bättre om det fanns en tröghet i sys-
temet så att inte handikappet försämras 
lika mycket om det går dåligt i en tävling.

Henrik Dellien, 
Munkedal, 
hcp 10
- Jag vet inte rik-
tigt. Handikapp-
systemet fungerar 
väl ganska bra, 
men jag spelar 
nästan aldrig han-
dikapptävlingar. Det blir orättvist för dem 
som har lågt handikapp.

Petra Svantes-
son, Ljungskile, 
hcp 18
- Det är ju inte 
riktigt rättvist, 
tycker jag. På klub-
ben hemma är det 
många som har 
högt handikapp så även om vi vinner så 
höjs handikappet och handikapptävlingar 
kan vi inte spela för då har vi ingen chans.

Resultat – SM-par Damer
Sponsor: Ricoh. Antal par: 51. Medel: 1536.

	      Namn		                                  Klubb 		               Poäng          %                              
1	 Ann-Charlotte Nordbjörk - Carina Torstensson	 Bjärnums BK	  1 896,4    	  61,73    
2	 Pia Andersson - Marie Petersson	 BK Everfresh - Karlshamns BK	  1 870,7    	  60,90    
3	 Carina Hallkvist - Carina Sjöblom	 Sydjämten - BK Stopp	  1 787,1    	  58,17    
4	 Ann-Sofie Axelsson - Annika Sandberg	 Skövde BA	  1 759,8    	  57,29    
5	 Catharina Forsberg - Maria Grönkvist	 Örebridgen	  1 758,8    	  57,25    
6	 Kristina Jönsson - Kristina Olsson-Söderhäll	 Skutskärs BK	  1 756,6    	  57,18    
7	 Jenny Evelius-Nohrén - Ylva Karlsson-Uisk	 Upsala BS - BK Fyris	  1 752,6    	  57,05    
8	 Gullvi Högberg - Petra Svantesson	 Falköpings BS - Ljungskile BK	  1 747,8    	  56,89    
9	 Lena Johansson - Ylva Pyykkö	 Vårgårda BS - BK Centrum	  1 725,3    	  56,16    
10	 Anna-Britta Brorsson - Anna Järup	 Tanums BK - Uddevalla BF	  1 713,8    	  55,79    
11	 Margot Sivelind - Sara Asplund Sivelind	 LudvikaBygdens BK	  1 706,3    	  55,54    
12	 Elisabeth Nordling - Marianne Primér	 BK S:t Erik	  1 678,2    	  54,63    
13	 Christina Ahl - Malin Helin	 Gävle BK - Bollnäs BK	  1 660,3    	  54,04    
14	 Astrid Ljungdal - Lotta Sjöström	 BK Björken	  1 641,2    	  53,42    
15	 Margaretha Norbäck - Tora Philip	 Lidingö BK - BK S:t Erik	  1 640,0    	  53,39    
16	 Maria Klingspor - Britt Nordenson	 Norrköpingsbridgen	  1 626,8    	  52,96    
17	 Kajsa Larson - Birgitta Jernbom-Lundberg	 BK Björken	  1 623,8    	  52,86    
18	 Kerstin Forsman - Liss Sjölander	 Örnsköldsviks BA - Docksta BTK	  1 617,8    	  52,66    
19	 Eva Andersson - Agneta Oppenstam	 Tjörns BK - Ljungskile BK	  1 608,4    	  52,36    
20	 Karin Lodin - Anna-Lisa Åkerdahl	 Sundsvallsbridgen - BK Stopp	  1 592,6    	  51,84    
21	 Anna-Lena Högström - Ingrid Roth	 Storsjöbygdens BK	  1 573,0    	  51,20    
22	 Ida Grönkvist - Ulrika Lindström	 Örebridgen - BK Everfresh	  1 569,2    	  51,08    
23	 Anki Olofsson - Elsa Persson	 Upphärads BK	  1 539,2    	  50,10    
24	 Gudrun Bergström - Anna-Lisa Jonasson	 Torshälla BK - Smedstadens BK	  1 521,4    	  49,52    
25	 Britt Björk - Ingegerd Peterson	 BK Albrekts	  1 515,5    	  49,33    
26	 Anna Mårtensson - Inga Wästeby	 BK S:t Erik	  1 515,2    	  49,32    
27	 Britt-Marie Hedrén - Ingegerd Weinberg	 BK Tre Sang, Farsta - Rönninge BS	  1 511,9    	  49,21    
28	 Eva Gunnarsson - Suzanne Larsson	 Bohus Nations BS - Karlstads BK	  1 504,2    	  48,97    
29	 Pia Olofsson - Agneta Svahn	 Karlshamns BK - Grimslövs BK	  1 493,3    	  48,61    
30	 Pernilla Andreasson - Eva Netsman	 Bollnäs BK	  1 492,8    	  48,59    
31	 Yvonne Jönsson - Anita Nilsson	 Simrishamns BK - Köpingebro BK	  1 488,8    	  48,46    
32	 Birgitta Rosenlund - Elsie Rosenlund	 Ystads BS	  1 480,6    	  48,20    
33	 Annette Hansson - Berit Samuelsson	 IFK Karlskrona	  1 476,5    	  48,06    
34	 Ann-Marie Josefsson - Kati Nordin	 Folkare BK - Hedemora BS	  1 460,5    	  47,54    
35	 Annette Elfving - Marie Myrhage	 BK Everfresh - Frölunda BS	  1 450,2    	  47,21    
36	 Margareta Resjö - Birgitta Wirén	 Motala Bridgeallians	  1 446,0    	  47,07    
37	 Mia Eriksson - Annika Ivarsson	 BK Fyris	  1 443,3    	  46,98    
38	 Britt-Marie Fraenkel - Agneta Svenberg	 BK Albrekts	  1 442,2    	  46,95    
39	 Inger Ekberg - Gun Tygesjö	 BK S:t Gertrud - Söderkulla BK	  1 433,8    	  46,67    
40	 Eva-Lill Andersson - Kerstin Ernby	 Hjo BS - Skövde BA	  1 423,7    	  46,34    
41	 Lillevi Gustavsson - Ragna Andersson	 BK Skogsstjärnan	  1 418,3    	  46,17    
42	 Eva Johansson - Evy Melander	 Storsjöbygdens BK - Frösö BK	  1 401,5    	  45,62    
43	 Daisy Hajek - Linnéa Pehrson	 Ulricehamns BS	  1 384,5    	  45,07    
44	 Lisbeth Olsson - Ewa Sjöberg	 Skövde BA	  1 369,5    	  44,58    
45	 Ulla Ridderstad - Mari-Ann Stenberg	 BK Opalen	  1 350,8    	  43,97    
46	 Britt-Marie Ericson - Gun Grönqvist	 Norrköpingsbridgen	  1 323,0    	  43,07    
47	 Bodil Carlsson - Ann-Charlott Käck Karlsson	 Eksjö BK	  1 320,4    	  42,98    
48	 Karin Carlsson - Carina Halvorsen	 Vänersborgs BS	  1 307,8    	  42,57    
49	 Ulla Moberg - Birgitta Patzschke	 Falköpings BS - Skövde BA	  1 243,1    	  40,47    
50	 Eva Ek - Carin Reimhagen	 Boden-Sävast BS	  1 149,1    	  37,41    
51	 Annica Ericsson - Karin Hartman	 Piteå BS	  1 143,8    	  37,23   

Siv Agby, 
Frölunda, 
hcp 52
– Det är jättebra 
tycker jag. Det 
stimulerar oss 
som inte är så 
duktiga att man 
inte alltid ska titta sist i resultatlistan. Vi 
har vänner som spelar som vi inte har en 

chans emot, men med handikappet ham-
nar vi på samma nivå.

Sammanställt av:
Stefan Andersson
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SM-Par Nybörjarträffen
Sponsor: Svenska Bridgeförlaget • 22 par
Plac	 Klubb	           Poäng    % 
1	 Nils Buck - Sonia Buck	 Strängnäs BK Gripen		  293	  73,25    
2	 Josef  Wingård - Carl-Martin Rydenlund	 Skövde BA		  249	  62,25    
3	 Margareta Bratt - Kerstin Vikman	 Örebridgen		  244	  61,00    
4	 Anders Nilsson - Hans Malmgren	 Lilla Sällskapet		  243	  60,75    
5	 Christer Nordin - Stina-Maria Nordin	 BK ALERT		  241	  60,25    
6	 Ingvar Pettersson - Bertil Lundbäck	 Carlsborgs BK		  232	  58,00    
7	 Simon Olofsson - Olle Vikström	 BK Björken		  229	  57,25    
8	 Annika Grindborg - Gunilla Johansson	 BK S:t Erik		  214	  53,50    
9	 Sanny Syberfeldt - Marie-Louise Silfverstrand	 Skövde BA		  211	  52,75    
10	 Maud Ahlin Larsson - Lars Skåål	 Örebridgen		  208	  52,00    
11	 Asta Hammarberg - Carina Folkesson	 BK Ruter		  199	  49,75    
12	 Dick Lövbrand - Birgitta Trotzig-Lövbrand	 Åsa/Frillesås BK		  192	  48,00    
13	 Bernt Ericson - Ann-Christin Wallin	 Hasslövs BK - Laholms BK		  189	  47,25    
14	 Lasse Sundin - Vigdis Hegland	 BK Albrekts		  185	  46,25    
15	 Astrid Ekinge - Robert Ekinge	 Motala Bridgeallians		  181	  45,25    
16	 Anna Lanemo Myhrinder - Per-Åke Lanemo	 Filbyter Bridge		  177	  44,25    
17	 Annika Bergling - Lena Wass	 Norrköpingsbridgen		  171	  42,75    
18	 Margareta Bengtsson - Stig-Arne Bengtsson	 Älmhults BK		  165	  41,25    
19	 Olle Wistbacka - Isabelle Kågström	 Sandvikens BK		  159	  39,75    
20	 Margit Bauer - Irja Ollikainen	 BK Allians, Halmstad - Simlångsdalens BK		  149	  37,25    
21	 Ove Heikka - Tom Norrgård	 BK Björk en		  137	  34,25    
22	 Ulf  Persson - Michael Svidén	 BK Allians, Halmstad		  132	  33,00    

Silver 3 • Brasserie Rendez-Vous • 75 par
Plac	 Klubb	   	Poäng    % 
1	 Niklas Johansson - Johan Säfsten	 BK Fyris - Upsala BS		   1 860,0    	  61,51    
2	 Tore Stormo - Ola Lindholm	 Arla BK - Karlstads BK		   1 857,5    	  61,42    
3	 Pierre Carbonnier - Håkan Tjärnemo	 LUCK		   1 818,0    	  60,12    
4	 Tommy Jansson - Bernt-Åke Jansson	 Lindesbergs BS		   1 815,0    	  60,02    
5	 Tommy Hagström - Matti Hellström	 Upsala BS - BK Fyris		   1 782,0    	  58,93    
6	 Emma Sjöberg - Daniel Eriksson	 BK S:t Erik - Bollnäs BK		   1 775,0    	  58,70    
7	 Kenneth Meijneken - Leif  Ernstsson	 Nora BK - Lindesbergs BS		   1 741,0    	  57,57    
8	 Lennart Johansson - Daniel Salomonsson	 Ljungskile BK - Munkedals BS		   1 723,0    	  56,98    
9	 Lars-Göran Niklasson - Klas Bellander	 LUCK - Videdals BK		   1 716,8    	  56,77    
10	 Daniel Sivelind - Jan Gutenwik	 LudvikaBygdens BK - LUCK		   1 702,0    	  56,28    
11	 Karin Nyberg - Ulla Berntsson	 Asperö-Brännö BK		   1 696,0    	  56,08    
12	 Vidar Wahlestedt - Peder Olrog	 IFK Karlskrona - BK S:t Erik		   1 691,0    	  55,92    
13	 Börje Dahlberg - Mats Nilsland	 Malmö BK		   1 679,0    	  55,52    
14	 Mikael Parkeman - Michael Runfors	 Örebridgen		   1 671,0    	  55,26    
15	 Bo Haraldsson - Åke Aronsson	 Tranås BK		   1 650,6    	  54,58    
16	 Kenneth Fredriksson - Monica Näs	 Storsjöbygdens BK		   1 649,6    	  54,55    
17	 Gösta Viktor - Jonas Rosenvik	 BK S:t Erik		   1 647,0    	  54,46    
18	 Leif  Axelsson - Markus Hedström	 Skövde BA		   1 639,1    	  54,20    
19	 Roger Nyman - Ragnar Johansson	 Kungshamns BK		   1 619,1    	  53,54    
19	 Anders Freij - Karin Brundell-Freij	 LUCK		   1 619,1    	  53,54    
21	 Carina Westlin - Ulf  Westlin	 Bollnäs BK		   1 619,0    	  53,54    
22	 Georg Bratell - Ove Bylund	 Härnö BS		   1 617,0    	  53,47    
22	 Lars Wallin - Anders Ihalainen	 Lerums BK		   1 617,0    	  53,47    
24	 Rolf  Edlund - Helena Haraldsson	 Tranås BK		   1 611,0    	  53,27    
25	 Anders Dellien - Hans Johansson	 Munkedals BS		   1 592,0    	  52,65    
26	 Stig Selldin - Jörgen Claesson	 Folkare BK - Säters BK		   1 588,0    	  52,51    
27	 Roland Andersson - Karin Johansson	 Vårgårda BS - Alingsås BS		   1 585,5    	  52,43    
28	 Hans Velin - Christer Hedborg	 Filbyter Bridge		   1 569,8    	  51,91    
29	 Arne Ågren - Olle Ågren	 BK Hudik - Gamla Uppsala BS		   1 540,0    	  50,93    
30	 Uno Andersson - Gert Andersson	 BK Albrekts		   1 538,0    	  50,86    
31	 Jan Ahlqvist - Jan Konar	 BK Lyx		   1 534,0    	  50,73    
31	 Rolf  Selander - Bengt Bergstén	 Örebridgen		   1 534,0    	  50,73    
33	 Jan Wiström - Marie Ynner	 BK Allians, Halmstad		   1 532,0    	  50,66    
34	 Barbro Sandberg - Svante Nyman	 Norrköpingsbridgen		   1 526,0    	  50,46    
35	 Ronny Hellberg - Arne Karlsson	 Veddige BS - Sävsjö BK		   1 525,0    	  50,43    
36	 Leif  Lyngmo - Lars-Eije Svensson	 Motala Bridgeallians - Mjölby BK		   1 524,0    	  50,40    
37	 Håkan Svensson - Henry Johansson	 Söderhamns BS - Bollnäs BK		   1 518,0    	  50,20    
38	 Christer Swenson - Brian Farrell	 Skövde BA - Ireland		   1 514,0    	  50,07    
39	 Susanne Hammar - Ann-Kristin Hultgren	 Nyköpings BS - Svenljunga BK		   1 510,0    	  49,93    
40	 Kjell Håkansson - Paul Iwarson	 Ystads BS - Lidingö BK		   1 492,1    	  49,34    
41	 Rune Svensson - Birgitta Pousette	 Köpings BS		   1 491,0    	  49,31    
42	 Mile Calic - Ulla Liedholm	 Partille BK - BK Everfresh		   1 487,0    	  49,17    
43	 Veronica Johansson - Niklas Andrén	 Kungshamns BK - Ystads BS		   1 482,0    	  49,01    
44	 Eva Stenborg - Christina Moberg	 Gävle BK - Skutskärs BK		   1 481,6    	  48,99    
44	 Josef  Wingård - Carl-Martin Rydenlund	 Skövde BA		   1 481,6    	  48,99    
46	 Rolf  Wikhall - Dorothy Lindoff 	 Kungsbacka BS		   1 481,0    	  48,97    
47	 Hans Bogeskär - Ceve Eldh	 Alingsås BS - Skövde BA		   1 467,0    	  48,51    
48	 Lennart Eriksson - Gudrun Strandberg	 Arla BK		   1 466,9    	  48,51    
49	 Thomas Johansson - Mark Strandell	 Vårgårda BS		   1 457,0    	  48,18    
50	 Lars Norling - Marco Greidinger	 Salamandern/Wasa - BK S:t Erik		   1 453,0    	  48,05    
51	 Marie Göthberg - Ann-Christin Ahlström	 Örebridgen		   1 451,0    	  47,98    
52	 B Kruczek - G Rewer	 Poland		   1 445,9    	  47,81    
53	 Mats Åsenlund - Anna-Mari Öhlén	 BK Stopp		   1 434,0    	  47,42    
54	 Håkan Florestedt - Martin Florestedt	 BK S:t Erik		   1 422,0    	  47,02    
55	 Pernilla Näs - Irja Rydén	 Storsjöbygdens BK		   1 416,0    	  46,83    
56	 Maria Grön - Nils-Bertil Gustafsson	 ABB BK		   1 408,1    	  46,56    
57	 Mikael Blomqvist - Arne Klasén	 Norrköpingsbridgen		   1 408,0    	  46,56    
58	 Bertil Blomqvist - Rolf  Johansson	 Örebridgen		   1 403,0    	  46,40    
59	 Hans Svidén - Sven Boije	 Eksjö BK		   1 398,0    	  46,23    
60	 Britt Larsson - Olle Hedman	 Mölnlycke BS - BK Tre Sang, Helsingborg		   1 396,0    	  46,16    

61	 Hans-Olof  Holmqvist - Tomas Lindqvist	 Malmö BK		   1 386,0    	  45,83    
62	 Benny Gustafsson - Anders Gustafsson	 Stigtomta BK		   1 371,0    	  45,34    
63	 Jan Ragnebäck - Ulf  Runze	 BK 107 - Kungsbacka BS		   1 370,0    	  45,30    
64	 Gunnel Anderzon - Gunnar Nordmark	 Arla BK		   1 359,8    	  44,97    
65	 Lars-Åke Svensson - Dag Johansson	 Överums BK - Kisa BS		   1 322,7    	  43,74    
66	 Göran Stylander - Gerd Stylander	 Mariestads BS		   1 312,0    	  43,39    
67	 Rolf  E. Tjørswaag - Eva Ross	 BK Vest Oslo - Doop BK		   1 311,0    	  43,35    
68	 Magnus Persson - Runa Persson	 Arboga BK		   1 286,0    	  42,53    
69	 Mikael Mårtensson - Inger Östenson-Träff 	 BK Allians, Halmstad		   1 238,0    	  40,94    
70	 Örjan Randhede - Bengt Andersson	 Filbyter Bridge		   1 224,0    	  40,48    
71	 Ulla Danielsson - Ingegärd Andersson	 IFK Norrköping - Stigtomta BK		   1 223,0    	  40,44    
72	 Siw Magnusson - Håkan Magnusson	 Gamla Uppsala BS		   1 195,0    	  39,52    
73	 Karola Högberg - Lars Lilja	 Örebridgen		   1 166,0    	  38,56    
74	 Olle Vikström - Simon Olofsson	 BK Björken		   1 126,7    	  37,26    
75	 Alf  Kågström - Isabelle Kågström	 Sandvikens BK		   1 106,0    	  36,57    

Brons 6 • 148 par
 
Plac  			        Klubb	             Poäng    %      
1	 Leif  Axelsson - Carl Ek	 Skövde BA	 3145	  70,45    
2	 Joakim Möller - Tommy Linder	 BK Fyris - Sorsele BK	 3033	  67,94    
3	 Hans Velin - Christer Hedborg	 Filbyter Bridge	 2901	  64,99    
4	 Tomas Truedsson - Bo Andersson	 Kullabygdens BK	 2807	  62,88    
4	 Marianne Melchior Ericson - Brian Farrell	 Skutskärs BK - Ireland	 2807	  62,88    
6	 Claes Bodin - John-Erik Hörnfeldt	 Karlstads BK - BK Everfresh	 2759	  61,81    
7	 Mikael Blomqvist - Arne Klasén	 Norrköpingsbridgen	 2757	  61,76    
8	 Emma Sjöberg - Mikael Grönkvist	 BK S:t Erik - Örebridgen	 2751	  61,63    
9	 Ewa Holmquist - Ivar Holmquist	 BK Fyris	 2750	  61,60    
10	 Lars Wallin - Anders Ihalainen	 Lerums BK	 2744	  61,47    
11	 Anders Freij - Jan Gutenwik	 LUCK	 2709	  60,69    
12	 Kent Sjöberg - Bo Åstrand	 Sundsvallsbridgen - Alnö BK	 2704	  60,57    
13	 Gudrun Strandberg - Tore Stormo	 Arla BK	 2701	  60,51    
14	 Monika Jonsson - Kjell Björklund	 Gävle BK	 2693	  60,33    
15	 Ulf  Halvorsen - LarsGunnar Andersson	 Vänersborgs BS - Upphärads BK	 2684	  60,13    
16	 Hans Jakobsson - Claes-Hugo Larsson	 Partille BK	 2683	  60,10    
17	 Leif  Lyngmo - Lars-Eije Svensson	 Motala Bridgeallians - Mjölby BK	 2680	  60,04    
18	 Leif  Sundqvist - Staffan Hedman	 Sundsvallsbridgen	 2638	  59,09    
19	 Thomas Johansson - Mark Strandell	 Vårgårda BS	 2634	  59,01    
20	 Ulf  Westlin - Sofie Westlin	 Bollnäs BK	 2615	  58,58    
21	 Pierre Carbonnier - Håkan Tjärnemo	 LUCK	 2612	  58,51    
22	 Mikael Parkeman - Gun Röhnisch	 Örebridgen	 2611	  58,49    
23	 Rune Svensson - Tommy Pousette	 Köpings BS	 2605	  58,36    
24	 Mikael Mårtensson - Inger Östenson-Träff 	 BK Allians, Halmstad	 2604	  58,33    
25	 Hans Forsman - Hans Sjölander	 Örnsköldsviks BA - Docksta BTK	 2598	  58,20    
25	 Daniel Salomonsson - Ola Lindholm	 Munkedals BS - Karlstads BK	 2598	  58,20    
27	 Sven Andersson - Bo Ytterström	 Nyköpings BS	 2596	  58,15    
28	 Rolf  Johansson - Per Lundskog	 Örebridgen	 2590	  58,02    
29	 Birgitta Andersson - Nils-Erik Andersson	 Nyköpings BS	 2589	  58,00    
30	 Morgan Westerlund - Christer Johansson	 Tranås BK	 2579	  57,77    
31	 Börje Dahlberg - Yvonne Elg	 Malmö BK - Storsjöbygdens BK	 2568	  57,53    
32	 Rolf  Andersson - Lars-Erik Moberg	 Simrishamns BK - Vänersborgs BS	 2563	  57,41    
33	 Karin Nyberg - Ulla Berntsson	 Asperö-Brännö BK	 2550	  57,12    
34	 Mikael Skön - Jan-Erik Stridsman	 Uddevalla BF	 2545	  57,01    
35	 Gösta Viktor - Jonas Rosenvik	 BK S:t Erik	 2537	  56,83    
36	 Lennart Johansson - Jan Ohlsson	 Ljungskile BK - Lerums BK	 2532	  56,72    
37	 Einar Jönsson - Björn Edvardsson	 BK Falkenberg - Pri-Bri 1936	 2531	  56,70    
38	 Stefan Scharmer - Ahto Uisk	 Gamla Uppsala BS - BK Fyris	 2524	  56,54    
39	 Agneta Edbergh - Lars-Åke Larsmyr	 Västra Bjäre BK	 2523	  56,52    
40	 Örjan Nilsson - Kjell Persson	 BK Ruter	 2514	  56,32    
41	 Solveig Washer - Stefan Zylberstein	 BK S:t Erik - Vänersborgs BS	 2503	  56,07    
42	 Jan Hugosson - Irene Hugosson	 Frölunda BS	 2502	  56,05    
43	 Niklas Almén Åström - Niklas Andrén	 Sandvikens BK - Ystads BS	 2501	  56,03    
44	 Uno Andersson - Gert Andersson	 BK Albrekts	 2496	  55,91    
45	 Ragnar Andersson - Göran Nilsson	 BK Fenix	 2490	  55,78    
46	 Karin Wannebo - Kjell Persson	 BK Lyx	 2482	  55,60    
47	 Per-Åke Pettersson - Anders Pettersson	 BK Fyris - BK S:t Erik	 2476	  55,47    
48	 Örjan Randhede - Bengt Andersson	 Filbyter Bridge	 2474	  55,42    
49	 Rolf  Edlund - Helena Haraldsson	 Tranås BK	 2468	  55,29    
50	 Thomas Blom - Per-Arne Friberg	 Hjo BS - Carlsborgs BK	 2461	  55,13    
51	 Peter Nohrén - Lars Fritzing	 Borlänge BK	 2458	  55,06    
52	 Johan Dieden - Olle Carlsson	 BK Lavec - BK S:t Erik	 2454	  54,97    
53	 Tom Norman - Lars-Olof  Hessle	 Västra Bjäre BK - Näsby BS	 2452	  54,93    
54	 Leif  Ernstsson - John Short	 Lindesbergs BS - United Kingdom	 2449	  54,86    
55	 Björg Karlsson - Boris Olsson	 Uddevalla BF	 2439	  54,64    
55	 Mats Danielsson - Pia Danielsson	 Kumla BS	 2439	  54,64    
57	 Georg Bratell - Ove Bylund	 Härnö BS	 2436	  54,57    
58	 Roger Nyman - Ragnar Johansson	 Kungshamns BK	 2433	  54,50    
59	 Evert Bengtsson - Birgitta Bengtsson	 Kalmarsunds BK	 2432	  54,48    
60	 Lars-Göran Niklasson - Marek Drukier	 LUCK - SK Hakoah BS	 2414	  54,08    
61	 Bengt Anderson - Bo Andersson	 Frölunda BS	 2407	  53,92    
62	 Assar Bergström - Anna Finnsson	 Piteå BS	 2406	  53,90    
63	 Liv Andersson - Jeanice Karlsson	 Uddevalla BF	 2399	  53,74    
63	 Jan Faith-Ell - Mats Evaldsson	 Alvik BC - BK S:t Erik	 2399	  53,74    
65	 Kenneth Fredriksson - Kenneth Hallqvist	 Storsjöbygdens BK	 2398	  53,72    
66	 Barbro Karlsson - Bonje Rosengren	 Köpings BS - Arboga BK	 2393	  53,61    
67	 Richard Korse - Klas Bellander	 BK S:t Gertrud - Videdals BK	 2385	  53,43    
68	 Mona Iwarson - Paul Iwarson	 Lidingö BK	 2382	  53,36    
69	 Maria Grön - Nils-Bertil Gustafsson	 ABB BK	 2379	  53,29    
70	 Carel Faber - Alf  Kågström	 BK S:t Erik - Sandvikens BK	 2369	  53,07    
71	 Flemming Rasmussen - Wiola Rasmussen	 Videdals BK	 2368	  53,05    
72	 Lena Nyblom - Arne Melin	 Kumla BS - IFK Norrköping	 2366	  53,00    
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61	 Hans-Olof  Holmqvist - Tomas Lindqvist	 Malmö BK		   1 386,0    	  45,83    
62	 Benny Gustafsson - Anders Gustafsson	 Stigtomta BK		   1 371,0    	  45,34    
63	 Jan Ragnebäck - Ulf  Runze	 BK 107 - Kungsbacka BS		   1 370,0    	  45,30    
64	 Gunnel Anderzon - Gunnar Nordmark	 Arla BK		   1 359,8    	  44,97    
65	 Lars-Åke Svensson - Dag Johansson	 Överums BK - Kisa BS		   1 322,7    	  43,74    
66	 Göran Stylander - Gerd Stylander	 Mariestads BS		   1 312,0    	  43,39    
67	 Rolf  E. Tjørswaag - Eva Ross	 BK Vest Oslo - Doop BK		   1 311,0    	  43,35    
68	 Magnus Persson - Runa Persson	 Arboga BK		   1 286,0    	  42,53    
69	 Mikael Mårtensson - Inger Östenson-Träff 	 BK Allians, Halmstad		   1 238,0    	  40,94    
70	 Örjan Randhede - Bengt Andersson	 Filbyter Bridge		   1 224,0    	  40,48    
71	 Ulla Danielsson - Ingegärd Andersson	 IFK Norrköping - Stigtomta BK		   1 223,0    	  40,44    
72	 Siw Magnusson - Håkan Magnusson	 Gamla Uppsala BS		   1 195,0    	  39,52    
73	 Karola Högberg - Lars Lilja	 Örebridgen		   1 166,0    	  38,56    
74	 Olle Vikström - Simon Olofsson	 BK Björken		   1 126,7    	  37,26    
75	 Alf  Kågström - Isabelle Kågström	 Sandvikens BK		   1 106,0    	  36,57    

Brons 6 • 148 par
 
Plac  			        Klubb	             Poäng    %      
1	 Leif  Axelsson - Carl Ek	 Skövde BA	 3145	  70,45    
2	 Joakim Möller - Tommy Linder	 BK Fyris - Sorsele BK	 3033	  67,94    
3	 Hans Velin - Christer Hedborg	 Filbyter Bridge	 2901	  64,99    
4	 Tomas Truedsson - Bo Andersson	 Kullabygdens BK	 2807	  62,88    
4	 Marianne Melchior Ericson - Brian Farrell	 Skutskärs BK - Ireland	 2807	  62,88    
6	 Claes Bodin - John-Erik Hörnfeldt	 Karlstads BK - BK Everfresh	 2759	  61,81    
7	 Mikael Blomqvist - Arne Klasén	 Norrköpingsbridgen	 2757	  61,76    
8	 Emma Sjöberg - Mikael Grönkvist	 BK S:t Erik - Örebridgen	 2751	  61,63    
9	 Ewa Holmquist - Ivar Holmquist	 BK Fyris	 2750	  61,60    
10	 Lars Wallin - Anders Ihalainen	 Lerums BK	 2744	  61,47    
11	 Anders Freij - Jan Gutenwik	 LUCK	 2709	  60,69    
12	 Kent Sjöberg - Bo Åstrand	 Sundsvallsbridgen - Alnö BK	 2704	  60,57    
13	 Gudrun Strandberg - Tore Stormo	 Arla BK	 2701	  60,51    
14	 Monika Jonsson - Kjell Björklund	 Gävle BK	 2693	  60,33    
15	 Ulf  Halvorsen - LarsGunnar Andersson	 Vänersborgs BS - Upphärads BK	 2684	  60,13    
16	 Hans Jakobsson - Claes-Hugo Larsson	 Partille BK	 2683	  60,10    
17	 Leif  Lyngmo - Lars-Eije Svensson	 Motala Bridgeallians - Mjölby BK	 2680	  60,04    
18	 Leif  Sundqvist - Staffan Hedman	 Sundsvallsbridgen	 2638	  59,09    
19	 Thomas Johansson - Mark Strandell	 Vårgårda BS	 2634	  59,01    
20	 Ulf  Westlin - Sofie Westlin	 Bollnäs BK	 2615	  58,58    
21	 Pierre Carbonnier - Håkan Tjärnemo	 LUCK	 2612	  58,51    
22	 Mikael Parkeman - Gun Röhnisch	 Örebridgen	 2611	  58,49    
23	 Rune Svensson - Tommy Pousette	 Köpings BS	 2605	  58,36    
24	 Mikael Mårtensson - Inger Östenson-Träff 	 BK Allians, Halmstad	 2604	  58,33    
25	 Hans Forsman - Hans Sjölander	 Örnsköldsviks BA - Docksta BTK	 2598	  58,20    
25	 Daniel Salomonsson - Ola Lindholm	 Munkedals BS - Karlstads BK	 2598	  58,20    
27	 Sven Andersson - Bo Ytterström	 Nyköpings BS	 2596	  58,15    
28	 Rolf  Johansson - Per Lundskog	 Örebridgen	 2590	  58,02    
29	 Birgitta Andersson - Nils-Erik Andersson	 Nyköpings BS	 2589	  58,00    
30	 Morgan Westerlund - Christer Johansson	 Tranås BK	 2579	  57,77    
31	 Börje Dahlberg - Yvonne Elg	 Malmö BK - Storsjöbygdens BK	 2568	  57,53    
32	 Rolf  Andersson - Lars-Erik Moberg	 Simrishamns BK - Vänersborgs BS	 2563	  57,41    
33	 Karin Nyberg - Ulla Berntsson	 Asperö-Brännö BK	 2550	  57,12    
34	 Mikael Skön - Jan-Erik Stridsman	 Uddevalla BF	 2545	  57,01    
35	 Gösta Viktor - Jonas Rosenvik	 BK S:t Erik	 2537	  56,83    
36	 Lennart Johansson - Jan Ohlsson	 Ljungskile BK - Lerums BK	 2532	  56,72    
37	 Einar Jönsson - Björn Edvardsson	 BK Falkenberg - Pri-Bri 1936	 2531	  56,70    
38	 Stefan Scharmer - Ahto Uisk	 Gamla Uppsala BS - BK Fyris	 2524	  56,54    
39	 Agneta Edbergh - Lars-Åke Larsmyr	 Västra Bjäre BK	 2523	  56,52    
40	 Örjan Nilsson - Kjell Persson	 BK Ruter	 2514	  56,32    
41	 Solveig Washer - Stefan Zylberstein	 BK S:t Erik - Vänersborgs BS	 2503	  56,07    
42	 Jan Hugosson - Irene Hugosson	 Frölunda BS	 2502	  56,05    
43	 Niklas Almén Åström - Niklas Andrén	 Sandvikens BK - Ystads BS	 2501	  56,03    
44	 Uno Andersson - Gert Andersson	 BK Albrekts	 2496	  55,91    
45	 Ragnar Andersson - Göran Nilsson	 BK Fenix	 2490	  55,78    
46	 Karin Wannebo - Kjell Persson	 BK Lyx	 2482	  55,60    
47	 Per-Åke Pettersson - Anders Pettersson	 BK Fyris - BK S:t Erik	 2476	  55,47    
48	 Örjan Randhede - Bengt Andersson	 Filbyter Bridge	 2474	  55,42    
49	 Rolf  Edlund - Helena Haraldsson	 Tranås BK	 2468	  55,29    
50	 Thomas Blom - Per-Arne Friberg	 Hjo BS - Carlsborgs BK	 2461	  55,13    
51	 Peter Nohrén - Lars Fritzing	 Borlänge BK	 2458	  55,06    
52	 Johan Dieden - Olle Carlsson	 BK Lavec - BK S:t Erik	 2454	  54,97    
53	 Tom Norman - Lars-Olof  Hessle	 Västra Bjäre BK - Näsby BS	 2452	  54,93    
54	 Leif  Ernstsson - John Short	 Lindesbergs BS - United Kingdom	 2449	  54,86    
55	 Björg Karlsson - Boris Olsson	 Uddevalla BF	 2439	  54,64    
55	 Mats Danielsson - Pia Danielsson	 Kumla BS	 2439	  54,64    
57	 Georg Bratell - Ove Bylund	 Härnö BS	 2436	  54,57    
58	 Roger Nyman - Ragnar Johansson	 Kungshamns BK	 2433	  54,50    
59	 Evert Bengtsson - Birgitta Bengtsson	 Kalmarsunds BK	 2432	  54,48    
60	 Lars-Göran Niklasson - Marek Drukier	 LUCK - SK Hakoah BS	 2414	  54,08    
61	 Bengt Anderson - Bo Andersson	 Frölunda BS	 2407	  53,92    
62	 Assar Bergström - Anna Finnsson	 Piteå BS	 2406	  53,90    
63	 Liv Andersson - Jeanice Karlsson	 Uddevalla BF	 2399	  53,74    
63	 Jan Faith-Ell - Mats Evaldsson	 Alvik BC - BK S:t Erik	 2399	  53,74    
65	 Kenneth Fredriksson - Kenneth Hallqvist	 Storsjöbygdens BK	 2398	  53,72    
66	 Barbro Karlsson - Bonje Rosengren	 Köpings BS - Arboga BK	 2393	  53,61    
67	 Richard Korse - Klas Bellander	 BK S:t Gertrud - Videdals BK	 2385	  53,43    
68	 Mona Iwarson - Paul Iwarson	 Lidingö BK	 2382	  53,36    
69	 Maria Grön - Nils-Bertil Gustafsson	 ABB BK	 2379	  53,29    
70	 Carel Faber - Alf  Kågström	 BK S:t Erik - Sandvikens BK	 2369	  53,07    
71	 Flemming Rasmussen - Wiola Rasmussen	 Videdals BK	 2368	  53,05    
72	 Lena Nyblom - Arne Melin	 Kumla BS - IFK Norrköping	 2366	  53,00    

73	 Stefan Josefsson - Ronny Hellberg	 Arla BK - Veddige BS	 2359	  52,84    
74	 Mikael Fahlander - Margareta Mattsson	 BK Fyris	 2349	  52,62    
75	 Bas van Beijsterveldt - Matti Hellström	 Netherlands - BK Fyris	 2347	  52,58    
76	 Barbro Sandberg - Svante Nyman	 Norrköpingsbridgen	 2335	  52,31    
77	 Håkan Svensson - Maria Helin	 Söderhamns BS - Bollnäs BK	 2331	  52,22    
78	 Kenneth Svensson - Jan Svensson	 BK Albrekts	 2327	  52,13    
79	 Dorothy Tägt - Inga-Lis Larsson	 Insjöns BK - Borlänge BK	 2325	  52,08    
80	 Christer Swenson - Markus Hedström	 Skövde BA	 2323	  52,04    
81	 Lars Blomqvist - Irja Rydén	 Bräcke BK - Storsjöbygdens BK	 2306	  51,66    
82	 Britt Hellstrand - Conny Strandqvist	 Skänninge BK	 2301	  51,55    
83	 Susanne Hammar - Ingegärd Andersson	 Nyköpings BS - Stigtomta BK	 2296	  51,43    
83	 Ann-Christin Ahlström - Jon Scheutz	 Örebridgen	 2296	  51,43    
85	 Jan Nyrén - Helena Nyrén	 Bollnäs BK	 2279	  51,05    
86	 Anders Rosenlund - Folke Nilsson	 Ystads BS - Köpingebro BK	 2278	  51,03    
87	 Curt Engvall - Bo Alsenmyr	 Tyresö BK - Kumla BS	 2277	  51,01    
88	 Leif  Högberg - Berit Högberg	 Skara BS	 2275	  50,96    
89	 Bo Falk - Wåge Nilsson	 Oskarshamns BK	 2265	  50,74    
90	 Eva Stenborg - Christina Moberg	 Gävle BK - Skutskärs BK	 2252	  50,45    
91	 Göran Lind - Per-Martin Sandgren	 BK S:t Erik	 2239	  50,16    
92	 Nina Bodin - My Bodin	 Karlstads BK	 2231	  49,98    
92	 Laila Pettersson - Sören Olofsson	 Bräcke BK	 2231	  49,98    
94	 Johan Lindström - Sven-Åke Arvidsson	 Tranås BK	 2228	  49,91    
95	 Bo Haraldsson - Åke Aronsson	 Tranås BK	 2226	  49,87    
96	 Sven-Arne Rydberg - Hans-Åke Andersson	 Norrköpingsbridgen	 2221	  49,75    
97	 Lillemor Hagberg - Birgit Petersen	 BK Everfresh	 2219	  49,71    
98	 Tommy Grääs - Monica Johanson	 Blomstermåla BK - BK Opalen	 2216	  49,64    
99	 Monika Strand - Anita Adlertz-Hansson	 BK Björken - Sölvesborgs BK	 2214	  49,60    
100	 Bertil Strand - Birgit Johnson	 BK Ruter - Uddevalla BF	 2208	  49,46    
101	 Daniel Eriksson - Birgitta Andersson	 Bollnäs BK	 2205	  49,40    
102	 Tommy Hagström - Ylva Johansson	 Upsala BS - Enköpings BS	 2193	  49,13    
103	 Lars Gustafsson - Rolf  Nilsson	 BK Tre Sang, Farsta	 2188	  49,01    
104	 Kjell Berg - Kent Larsson	 Tjörns BK	 2187	  48,99    
105	 Karola Högberg - Lars Lilja	 Örebridgen	 2174	  48,70    
106	 Michael Runfors - Therése Andersson	 Örebridgen	 2171	  48,63    
106	 Lennart Rundqvist - Eira Östlund	 Örebridgen	 2171	  48,63    
108	 Elisabeth Olsson - Inga-May Fritzing	 Borlänge BK	 2169	  48,59    
109	 Martin Udd - Bo Mörelius	 Oskarshamns BK	 2159	  48,36    
110	 Nanna Jawitz - Josef  Jawitz	 BK S:t Erik - IK MAKKABI	 2157	  48,32    
111	 Anders Adling - Lars Frisell	 BK S:t Erik	 2147	  48,10    
112	 Kjell Glans - Eva Glans	 Orust BK	 2146	  48,07    
113	 Anne-Lise Madsen - Judit Sardy	 Gränna BK	 2137	  47,87    
114	 Annika Reuter - Marguerithe Lundberg	 Nyköpings BS - Enköpings BS	 2135	  47,83    
115	 Klaus Wilde - Karin Wilde	 Oskarshamns BK	 2129	  47,69    
116	 Dan Martinson - Karin Martinson	 BK S:t Erik	 2120	  47,49    
117	 Lennart Wiklund - Sune Häggbom	 Sundsvallsbridgen	 2111	  47,29    
118	 Ulf  Norman - Annika Nilsson	 Lunds BK - BK Allians, Halmstad	 2108	  47,22    
119	 Benny Gustafsson - Anders Gustafsson	 Stigtomta BK	 2107	  47,20    
120	 Hannu Oikarainen - Christer Ericsson	 BK S:t Erik	 2104	  47,13    
121	 Hans Wikström - Heikki Seppänen	 Söderhamns BS	 2100	  47,04    
122	 Dieter Patzschke - Margareta Eldh	 Skövde BA	 2094	  46,91    
123	 Gertie Olsson - Marianne Menzinsky	 BK Everfresh	 2090	  46,82    
123	 Ulf  Nordlund - Marianne Drott	 Frölunda BS - BK Everfresh	 2090	  46,82    
125	 Leif  Brorsson - Otto Berntsson	 Tanums BK - Orust BK	 2089	  46,80    
126	 Magnus Johansson - Gunnar Göthberg	 Kumla BS - Örebridgen	 2087	  46,75    
127	 Mikael Skoog - Ceve Eldh	 Arvika BS - Skövde BA	 2078	  46,55    
128	 Rune Carlsson - Jan Ragnebäck	 BK Allians, Halmstad - BK 107	 2071	  46,39    
129	 Ove Olofsson - Karin Johansson	 Norrköpingsbridgen - Alingsås BS	 2070	  46,37    
130	 Stefan Wisth - Mattias Norling	 Norrköpingsbridgen	 2065	  46,26    
131	 Åsa Axne - Pernilla Näs	 Storsjöbygdens BK	 2063	  46,21    
132	 Ulla-Britt Olsson - Monica Adamsson	 BK S:t Erik	 2062	  46,19    
133	 Ulf  Öhman - Klas Bülow	 Skutskärs BK	 2061	  46,17    
134	 Hans-Olof  Holmqvist - Tomas Lindqvist	 Malmö BK	 2060	  46,15    
135	 Ingrid Skoglund - June Sandberg	 Karlstads BK	 2057	  46,08    
136	 Sture Mattsson - Urban Söderberg	 Ljungsbro BK - Östra Ryds BK	 2055	  46,03    
137	 Gudrun Oskarsson - Jan-Ove Ahlberg	 Hotings BK - Strömsunds BK	 2054	  46,01    
138	 Kjell Söderlund - Monica Söderlund	 Åkersberga BS	 2053	  45,99    
139	 Mads Krøjgaard - Margareta Bäck	 Akademisk Bridgeklub, Århus - Örebridgen	2047	  45,86    
140	 Kerstin Håstad - Stella Hathorn	 Danderyds BS - BK S:t Erik	 2045	  45,81    
141	 Hans Bogeskär - Roland Andersson	 Alingsås BS - Vårgårda BS	 2041	  45,72    
142	 Kenneth Karlsson - Torbjörn Hurtig	 Malungs BK	 2036	  45,61    
143	 Anders Alstad - Christina Täng	 Bohus Nations BS	 2034	  45,56    
144	 Maria Nicander - Arne Karlsson	 Vårgårda BS - Sävsjö BK	 2023	  45,32    
145	 Thomas Wedin - Anna Syberfeldt	 Skövde BA	 2022	  45,30    
146	 Åsa-Lena Ståhl - Lena Malmhäll	 BK Björken	 2016	  45,16    
147	 Gunilla Tingström - Elisabeth Bellman	 BK S:t Erik	 2015	  45,14    
148	 Eva Johansson - Gertrud Anderson	 BK Everfresh - Lerums BK	 2014	  45,12    
149	 Åke Andersson - Vilhelm Holm	 Uddevalla BF	 2003	  44,87    
150	 Ola Östlund - Arne Håll	 Bräcke BK	 1995	  44,69    
151	 Ulla Danielsson - Lisbeth Engdahl	 IFK Norrköping - RD Trivselbridge	 1987	  44,51    
152	 Ronny Erixon - Stefan Giertz	 Enköpings BS	 1970	  44,13    
153	 Åsa Norling - Leif  Norling	 Norrköpingsbridgen	 1969	  44,11    
154	 Inga-Lill Persson - Brita Daun	 Borås BA	 1968	  44,09    
155	 Lennart Roth - Marie Roth	 Smedstadens BK	 1953	  43,75    
156	 Eva Thorsson - Björn Thorsson	 Mölnlycke BS	 1947	  43,62    
157	 Maj-Britt Lindau - Göran Johansson	 Askims BK	 1931	  43,26    
158	 Daniel Matus - Erika Rodin	 Kristianstads BK - BK S:t Erik	 1923	  43,08    
159	 Pirkko Laukkanen - Elisabeth Ahlgren	 BK Ruter	 1912	  42,83    
160	 Anna Nylund - Sonia Linusson	 Frölunda BS - BK Okey	 1911	  42,81    
161	 Håkan Florestedt - Martin Florestedt	 BK S:t Erik	 1908	  42,74    
162	 Elisabeth Persson - Marlene Ulfström	 Boden-Sävast BS	 1904	  42,65    
163	 Maria Boberg - Ann-Helen Engström	 Strömsunds BK	 1884	  42,20    
164	 Kjell Lindström - Gerd Wrige	 ABB BK	 1882	  42,16    
165	 Göran F Persson - Catarina Widgren	 Kumla BS - BK S:t Erik	 1881	  42,14    
166	 Endre Sas - Göran Johansson	 IK MAKKABI - BK S:t Erik	 1876	  42,03    

167	 Ylva Strandberg - Lillemor Strindberg	 Arla BK	 1811	  40,57    
168	 Gudrun Johansson - Mats Hamp	 Borlänge BK - Falu BK	 1786	  40,01    
169	 Håkan Nystrand - Gisela Lindström	 Uddevalla BF	 1784	  39,96    
170	 Jan Wiström - Marie Ynner	 BK Allians, Halmstad	 1765	  39,54    
171	 Gert Mortensen - Maud Nicander	 Orust BK - Vårgårda BS	 1763	  39,49    
172	 Bo Larsson - Anna-Stina Wennberg	 Bohus Nations BS	 1758	  39,38    
173	 Peter Johansson - Anki Johansson	 Örebridgen	 1757	  39,36    
174	 Ingebrit Lood - Birgit Samuelsson	 Norrköpingsbridgen - Bridgens vänner	 1748	  39,16    
175	 Louise Klang - Gerd Holmedahl	 Billingsfors BS	 1747	  39,14    
176	 Iréne Lindh - Freddy Schmidt	 Bridgens vänner i Norrköping	 1740	  38,98    
177	 Ingegärd Willhammar - Rune Strand	 Växjöbridgen - BK S:t Erik	 1725	  38,64    
178	 Mats Bende - Christina Bende	 Tidaholms BK	 1676	  37,54    
179	 Karl-Eric Nilsson - Lena Nilsson	 Frölunda BS	 1668	  37,37    
180	 Anders Blom - Sture Persson	 Örebridgen	 1594	  35,71    
181	 Arne Dahlberg - Gun Bellander	 BK Sekvens, S-torp - Videdals BK	 1587	  35,55    
182	 Anti Stridsman - Maria Skön	 Uddevalla BF	 1571	  35,19    
183	 Jan-Olof  Siby - Markku Harald	 Borås BA	 1568	  35,13    
184	 Alexander Linsved - Joakim Ericson	 Gävle BK - Skutskärs BK	 1526	  34,18    
185	 Göran Agby - Siv Agby	 Frölunda BS	 1422	  31,85    
186	 Thomas Bauer - Jarl Gummesson	 BK Allians, Halmstad - Simlångsdalens BK	 1363	  30,53    
187	 Ewa Pettersson - Carina Jacobsson	 BK Allians, Halmstad - Falu BK	 1318	  29,53    
188	 Carina Ljung - Marie Ekelund	 Carlsborgs BK - Lunds BK	 1297	  29,05    

Brons 7 med handikapp • 150 par
Plac  			        Klubb	           Poäng %
1	 Bo Alsenmyr - Marita Alsenmyr	 Kumla BS	  2 437,5    	  68,62    
2	 Bengt Karlsson - Leif  Erlandsson	 Örebridgen	  2 311,5    	  65,08    
3	 Kristian Karlsson - Katarina Åkeborg	 Alnö BK - Sundsvallsbridgen	  2 281,1    	  64,22    
4	 Gisela Lindström - Nils Bergström	 Uddevalla BF - Torshälla BK	  2 265,8    	  63,79    
5	 Mads Krøjgaard - Elisabeth Olsson	 Danmark - Åsa/Frillesås BK	  2 192,3    	  61,72    
6	 Anders Ström - Ulf  Riddarström	 Örebridgen	  2 189,3    	  61,64    
7	 Ulrika Forsberg - Jan-Erik Stridsman	 Havdhems BK - Uddevalla BF	  2 145,6    	  60,41    
8	 Gudrun Oskarsson - Jan-Ove Ahlberg	 Hotings BK - Strömsunds BK	  2 145,5    	  60,40    
9	 Klaus Wilde - Karin Wilde	 Oskarshamns BK	  2 138,1    	  60,19    
10	 Elisabeth Bredberg - Berit Ericsson	 Vänersborgs BS	  2 133,1    	  60,05    
11	 Matilda Bäcker - Mattias Norling	 Norrköpingsbridgen	  2 102,8    	  59,20    
12	 Thorbjörn Haraldsson - Annika Nivestam	 Lunds BK	  2 102,3    	  59,19    
13	 Kenneth Svensson - Jan Svensson	 BK Albrekts	  2 089,4    	  58,82    
14	 Kerstin Marcusson - Gerdmarie Zäll	 Örebridgen	  2 079,5    	  58,54    
15	 Ann-Christine Pehrson - Ulf  Pehrson	 Sölvesborgs BK	  2 076,4    	  58,46    
16	 Bror Andersson - LarsGunnar Andersson	 Vänersborgs BS - Upphärads BK	  2 069,1    	  58,25    
17	 Gert-Inge Hugosson - Annika Hugosson	 Stenungsunds BK	  2 068,6    	  58,24    
18	 Bo Larsson - Anna-Stina Wennberg	 Bohus Nations BS	  2 048,6    	  57,67    
19	 Boan Björck - Marie Granlund	 Örebridgen	  2 042,5    	  57,50    
20	 Johan Lindström - Sven-Åke Arvidsson	 Tranås BK	  2 039,5    	  57,42    
21	 Lars Fritzing - Inga-Lis Larsson	 Borlänge BK	  2 036,1    	  57,32    
22	 Markus Sandberg - Lisa Vass	 Borlänge BK	  2 031,1    	  57,18    
23	 Lennart Lindberg - Allan Ericsson	 Vänersborgs BS	  2 028,2    	  57,10    
24	 Britt Hellstrand - Conny Strandqvist	 Skänninge BK	  2 015,6    	  56,75    
25	 Sven Andersson - Bo Ytterström	 Nyköpings BS	  2 006,1    	  56,48    
26	 Ola Östlund - Laila Pettersson	 Bräcke BK	  2 003,7    	  56,41    
27	 Börje Lindskog - Berit Lindskog	 Billingsfors BS	  1 998,3    	  56,26    
28	 Jarl Jönsson - Ann Johansson	 Åmåls BS	  1 986,1    	  55,91    
29	 Solveig Washer - Ulla-Britt Olsson	 BK S:t Erik	  1 973,0    	  55,55    
30	 Lennart Roth - Marie Roth	 Smedstadens BK	  1 960,9    	  55,20    
31	 Henry Alfredsson - Ann-Christin Salomonsson	 BK Opalen - Uddevalla BF	  1 957,2    	  55,10    
32	 Lars Andersson - Karl-Gunnar Magnusson	 Frövi BK - Nora BK	  1 954,1    	  55,01    
33	 Ulf  Halvorsen - Mikael Skön	 Vänersborgs BS - Uddevalla BF	  1 951,5    	  54,94    
34	 Jan-Olof  Siby - Markku Harald	 Borås BA	  1 950,1    	  54,90    
35	 Ove Olofsson - Åke Svebéus	 Norrköpingsbridgen - Lindesbergs BS	  1 948,1    	  54,84    
36	 Gösta Cederström - Kerstin Cederström	 Örebridgen	  1 938,0    	  54,56    
37	 Jeanice Karlsson - Björg Karlsson	 Uddevalla BF	  1 915,1    	  53,92    
38	 Agnete Friestedt - Karl Andersson	 Tanums BK	  1 914,0    	  53,88    
39	 Ingegärd Willhammar - Rune Strand	 Växjöbridgen - BK S:t Erik	  1 910,7    	  53,79    
40	 Agneta Moberg - Monika Widlund	 BK Nordost - BK ALERT	  1 907,6    	  53,70    
41	 Greta Birgersson - Lisa Lundqvist	 Örebridgen - BK Fyris	  1 903,2    	  53,58    
42	 Magnus Hammar - Mona Bergström	 BK S:t Erik	  1 899,6    	  53,48    
43	 Joakim Lilja - Stefan Nilsson	 Örebridgen	  1 897,6    	  53,42    
44	 Florence Fridén - Bengt Adielsson	 Tjörns BK	  1 895,9    	  53,38    
45	 Martin Udd - Bo Mörelius	 Oskarshamns BK	  1 895,5    	  53,36    
46	 Liv Andersson - Håkan Nystrand	 Uddevalla BF	  1 895,3    	  53,36    
47	 Nanna Jawitz - Josef  Jawitz	 BK S:t Erik - IK MAKKABI	  1 891,6    	  53,25    
48	 Hans-Åke Andersson - Sven-Arne Rydberg	 Norrköpingsbridgen	  1 890,3    	  53,22    
49	 Lars Eriksson - Britt-Marie Djurfeldt	 Katrineholms BA - Örebridgen	  1 889,2    	  53,19    
50	 Rolf  Westlund - Ingemar Johansson	 Vänersborgs BS	  1 884,7    	  53,06    
51	 Alexander Linsved - Joakim Ericson	 Gävle BK - Skutskärs BK	  1 880,9    	  52,95    
52	 Curt Engvall - Lisbeth Engdahl	 Tyresö BK - RD Trivselbridge	  1 870,4    	  52,66    
53	 Renate Engvall - Anders Nilsson	 BK S:t Erik - Örebridgen	  1 857,3    	  52,29    
54	 Leif  Kroon - Erik Vik	 Örebro Dövas BK	  1 854,4    	  52,21    
55	 Sören Olofsson - Hans-Ove Sandin	 Bräcke BK - Storsjöbygdens BK	  1 851,9    	  52,14    
56	 Leif  Högberg - Berit Högberg	 Skara BS	  1 849,3    	  52,06    
57	 Kjell Söderlund - Monica Söderlund	 Åkersberga BS	  1 845,1    	  51,95    
58	 Kent Sjöberg - Leif  Sundqvist	 Sundsvallsbridgen	  1 844,3    	  51,92    
59	 Kjell Berg - Marielle Dietrich	 Tjörns BK	  1 841,6    	  51,85    
60	 Irene Boström - Sören Sten	 Örebridgen	  1 837,2    	  51,72    
61	 Malin Lönnberg - Gösta Lönnberg	 Örebridgen	  1 834,0    	  51,63    
62	 Elsy Ikonen - Gunn Allbrand	 Örebridgen	  1 832,1    	  51,58    
63	 Anna Nylund - Sonia Linusson	 Frölunda BS - BK Okey	  1 821,4    	  51,28    
64	 Jan-Eric Larsson - Anu Uus	 LUCK	  1 819,5    	  51,22    
65	 Carel Faber - Anita Säfström	 BK S:t Erik - ABB BK	  1 810,2    	  50,96    
66	 Inger Norling - Göran Thunander	 Märsta BK	  1 808,6    	  50,92    
67	 Karin Åhlén - Annica Cederquist	 BK Lyx - BK Everfresh	  1 792,1    	  50,45    



Sid 22

Bulletin 4 • Bridgefestival XVI • Måndagen den 2 augusti 2010

68	 Ewa Mattsson - Kerstin Olofsson	 Örebridgen	  1 791,8    	  50,45    
69	 Jan Hugosson - Irene Hugosson	 Frölunda BS	  1 791,2    	  50,43    
70	 Hannu Oikarainen - Stefan Zylberstein	 BK S:t Erik - Vänersborgs BS	  1 789,0    	  50,37    
71	 Göran Lind - Anders Adling	 BK S:t Erik	  1 787,9    	  50,33    
72	 Kjell Glans - Maria Nicander	 Orust BK - Vårgårda BS	  1 787,5    	  50,32    
73	 Tomas Nicander - Maud Nicander	 Vårgårda BS	  1 778,2    	  50,06    
74	 Tommy Grääs - Monica Johanson	 Blomstermåla BK - BK Opalen	  1 777,6    	  50,05    
75	 Åsa Norling - Leif  Norling	 Norrköpingsbridgen	  1 777,2    	  50,03    
76	 Peter Nohrén - Dorothy Tägt	 Borlänge BK - Insjöns BK	  1 774,7    	  49,96    
77	 Pirkko Laukkanen - Elisabeth Ahlgren	 BK Ruter	  1 773,8    	  49,94    
78	 Jerry Mähler - Ann Lidfors	 Ådalslidens SK BS	  1 760,1    	  49,55    
79	 Dan Martinson - Karin Martinson	 BK S:t Erik	  1 755,4    	  49,42    
80	 Barbro Johansson - Sune Gustavsson	 Tanums BK - Strömstads BK	  1 755,3    	  49,42    
81	 Kerstin Håstad - Stella Hathorn	 Danderyds BS - BK S:t Erik	  1 748,9    	  49,24    
82	 Britt-Inger Norberg - Monika Strand	 Ruterklubben i Umeå - BK Björken	  1 747,2    	  49,19    
83	 Stig Enström - Eva Odlander Enström	 Lilla Sällskapet	  1 745,6    	  49,14    
84	 Lennart Reiz - Eva Reiz	 Sölvesborgs BK	  1 744,0    	  49,10    
85	 Evert Bengtsson - Birgitta Bengtsson	 Kalmarsunds BK	  1 742,2    	  49,05    
86	 Ingrid Skoglund - Erik Torssander	 Karlstads BK - Sala BS	  1 742,0    	  49,04    
87	 Anne-Lise Madsen - Judit Sardy	 Gränna BK	  1 735,2    	  48,85    
88	 Ingemar Schütz - Jörgen Fransson	 Bridgens vänner- Filbyter Bridge	  1 726,8    	  48,62    
89	 Kerstin Demjan - Marion Lindén	 Örebridgen	  1 702,1    	  47,92    
90	 Ingebrit Lood - Birgit Samuelsson	 Norrköpingsbridgen - Bridgens vänner	  1 701,6    	  47,91    
91	 Anette Nilsson - Anne Kleredal	 Storsjöbygdens BK - Sigtuna BS	  1 695,7    	  47,74    
92	 Ewa Pettersson - Carina Jacobsson	 BK Allians, Halmstad - Falu BK	  1 695,3    	  47,73    
93	 Christer Johansson - Morgan Westerlund	 Tranås BK	  1 695,2    	  47,72    
94	 Monika Jonsson - Carola Vesterinen	 Gävle BK - Skutskärs BK	  1 692,4    	  47,65    
95	 Åke Andersson - Vilhelm Holm	 Uddevalla BF	  1 690,8    	  47,60    
96	 Stefan Wisth - Mikael Wik	 Norrköpingsbridgen - Norrtälje BS	  1 682,0    	  47,35    
97	 Claes Stymne - Dieter Patzschke	 Skövde BA	  1 678,0    	  47,24    
98	 Sven-Olof  Wickzell - Linnea Nordlund	 Märsta BK	  1 673,4    	  47,11    
99	 Åke Thomasson - Ingrid Thomasson	 Kungälvs BK	  1 669,7    	  47,01    
100	 Eva Jansdotter - Erik Spångberg	 Örebridgen	  1 665,6    	  46,89    
101	 Jan Nyrén - Helena Nyrén	 Bollnäs BK	  1 664,2    	  46,85    
102	 Bengt Lauthers - Bengt Wessman	 BK S:t Erik	  1 659,5    	  46,72    
103	 Maj Arvidsson - Lars Höglund	 Herrljunga BK - Levene BK	  1 652,9    	  46,54    
104	 Eva Wiklander - Christina Torsslow	 BK S:t Erik	  1 651,2    	  46,49    
105	 Freddy Schmidt - Iréne Lindh	 Bridgens vänner i Norrköping	  1 645,3    	  46,32    
106	 Assar Bergström - Anna Finnsson	 Piteå BS	  1 641,8    	  46,22    
107	 Britt-Marie Ericsson - Vanja Kjellberg	 Örebridgen	  1 639,2    	  46,15    
108	 Charlotte Rudbäck - Mats Mårtensson	 Lunds BK	  1 639,0    	  46,14    
109	 Rune Carlsson - Lena Kvist	 BK Allians, Halmstad - Åsa/Frillesås BK	 1 633,8    	  46,00    
110	 Einar Jönsson - Anders Fensby	 BK Falkenberg - Örebridgen	  1 633,7    	  45,99    
111	 Ulla Jonson - Willy Jonson	 Kumla BS	  1 625,8    	  45,77    
112	 Lars Johansson - Gunnar Ohlson	 Tanums BK - Bohus Nations BS	  1 624,1    	  45,72    
113	 Ingela Nelander Häll - Anna Zack-Einarsson	 Borlänge BK - BK S:t Erik	  1 621,7    	  45,65    
114	 Ronny Erixon - Stefan Giertz	 Enköpings BS	  1 619,0    	  45,58    
115	 Ulla Mybeck - Kurt Mybeck	 BK Lyx	  1 608,1    	  45,27    
116	 Leif  Eidenbäck - Ulla-Britt Fredrikson	 Örebridgen	  1 603,6    	  45,15    
117	 Johan Dieden - Olle Carlsson	 BK Lavec - BK S:t Erik	  1 594,5    	  44,89    
118	 Lennart Nordlander - Majken Scherp	 Örebridgen	  1 590,3    	  44,77    
119	 Örjan Nilsson - Kjell Persson	 BK Ruter	  1 590,0    	  44,76    
120	 Åke Bergh - Mona Hallström	 BK Tre Sang, Helsingborg	  1 588,4    	  44,72    
121	 Catarina Widgren - Per-Martin Sandgren	 BK S:t Erik	  1 585,6    	  44,64    
122	 Barbro Karlsson - Bonje Rosengren	 Köpings BS - Arboga BK	  1 584,0    	  44,59    
123	 Kjell Lindström - Gerd Wrige	 ABB BK	  1 577,0    	  44,40    
124	 Birgit Johnson - Leif  Brorsson	 Uddevalla BF - Tanums BK	  1 571,2    	  44,24    
125	 Christina Oldin - Elisabeth Wittvången	 Axbergs BK - Örebridgen	  1 569,2    	  44,18    
126	 Claes Engdahl - Dick Andersson	 RD Trivselbridge - Nora BK	  1 565,5    	  44,07    
127	 Jan-Åke Werner - Kerstin Werner	 Borås BA	  1 561,8    	  43,97    
128	 Maria Boberg - Ann-Helen Engström	 Strömsunds BK	  1 554,8    	  43,77    
129	 Marianne Menzinsky - Gertie Olsson	 BK Everfresh	  1 547,1    	  43,55    
130	 Birgitta Wilhelmsson - Kerstin Wiberg	 Vänersborgs BS	  1 545,3    	  43,51    
131	 Sture Mattsson - Urban Söderberg	 Ljungsbro BK - Östra Ryds BK	  1 536,1    	  43,24    
132	 Mats Hamp - Jan-Olov Lundqvist	 Falu BK - Borlänge BK	  1 508,9    	  42,48    
133	 Peter Modh - Terje Lie	 Bohus Nations BS - BK Centrum	  1 508,3    	  42,46    
134	 Thomas Blom - Per-Arne Friberg	 Hjo BS - Carlsborgs BK	  1 503,9    	  42,34    
135	 Ulf  Nordlund - Marianne Drott	 Frölunda BS - BK Everfresh	  1 502,1    	  42,29    
136	 Gerd Holmedahl - Louise Klang	 Billingsfors BS	  1 501,4    	  42,27    
137	 Jan Klaavuniemi - Maria Paulsson	 Sölvesborgs BK	  1 468,1    	  41,33    
138	 Hans Byström - Lilian Byström	 Ulricehamns BS	  1 449,2    	  40,80    
139	 Kent Larsson - Boris Olsson	 Tjörns BK - Uddevalla BF	  1 440,2    	  40,55    
140	 Ulf  Norman - Nicolae Östner	 Lunds BK - Malmö BK	  1 433,0    	  40,34    
141	 Laila Barone - Jan-Olof  Fritzne	 Tjörns BK - Salamandern/Wasa	  1 416,5    	  39,88    
142	 Bo Ericson - Lars Johansson	 Örebridgen	  1 416,3    	  39,87    
143	 Mats Bende - Christina Bende	 Tidaholms BK	  1 394,3    	  39,25    
144	 Alexander Sandin - Teo Bodin	 Storsjöbygdens BK - Karlstads BK	  1 394,0    	  39,25    
145	 Erika Rodin - Lotta Rodin-Lundberg	 BK S:t Erik - Havdhems BK	  1 377,4    	  38,78    
146	 Göran Lindberg - Ingegerd Molin	 Örebridgen	  1 375,0    	  38,71    
147	 Göran Oldin - Matts Källérus	 Axbergs BK - Örebridgen	  1 368,7    	  38,53    
148	 Inga-Lill Persson - Brita Daun	 Borås BA	  1 328,5    	  37,40    
149	 Håkan Gabrielsen - Jon Scheutz	 Borlänge BK - Örebridgen	  1 288,7    	  36,28    
150	 Eva-Britt Arnesson - Ing-Marie Schaffer	 Örebridgen	  1 162,3    	  32,72    
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1	 Ingemar Henrysson - Åsa Krantz	 Munka Ljungby BS	  1 573,1    	  69,73    
2	 Christer Grähs - Mads Krøjgaard	 BK Falkenberg - Danmark	  1 487,3    	  65,92    
3	 Mats Evaldsson - Lars Frisell	 BK S:t Erik	  1 477,6    	  65,50    
4	 Stefan Ekman - Per Clarin	 Arla BK - BK S:t Erik	  1 425,1    	  63,17    

5	 Lars-Göran Nexing - Sven Andersson	 Örebridgen		   1 413,3    	  62,65    
6	 Gerd Wrige - Kjell Lindström	 ABB BK		   1 408,9    	  62,45    
7	 Anders Ström - Jon Scheutz	 Örebridgen		   1 383,1    	  61,31    
8	 Erik Bergengren - Pontus Silow	 Visby BS - BK S:t Erik		   1 360,9    	  60,32    
9	 Hans Jakobsson - Hans Jonsson	 Partille BK - Mölnlycke BS		   1 358,0    	  60,20    
10	 Martin Udd - Karin Wilde	 Oskarshamns BK		   1 340,8    	  59,43    
11	 Krister Persson - Maria Regnér Jonsson	 Ruterklubben i Umeå		   1 334,3    	  59,15    
12	 Käte Runeberg - Jan Troberg	 Salamandern/Wasa		   1 327,4    	  58,84    
13	 Kjell Glans - Otto Berntsson	 Orust BK		   1 320,6    	  58,54    
14	 Christina Torsslow - Eva Wiklander	 BK S:t Erik		   1 318,3    	  58,44    
15	 Helena Axelsson - Kurt Johansson	 Sölvesborgs BK - Ryds BK		   1 310,5    	  58,09    
16	 Per-Åke Pettersson - Anders Pettersson	 BK Fyris - BK S:t Erik		   1 301,5    	  57,69    
17	 Solveig Johansson - Ove Wallster	 Märsta BK		   1 297,7    	  57,52    
18	 Per-Martin Sandgren - Anders Adling	 BK S:t Erik		   1 287,7    	  57,08    
19	 Ylva Strandberg - Lillemor Strindberg	 Arla BK		   1 274,3    	  56,49    
20	 Rune Carlsson - Arne Melin	 BK Allians, Halmstad - IFK Norrköping		   1 273,9    	  56,47    
21	 Johan Dieden - Olle Carlsson	 BK Lavec - BK S:t Erik		   1 269,7    	  56,28    
22	 Ivar Holmquist - Ewa Holmquist	 BK Fyris		   1 255,8    	  55,66    
23	 Mats Bud - Ann-Christin Malmgren	 LudvikaBygdens BK		   1 248,4    	  55,34    
24	 Margareta Svensson - Ulla Hindsén	 BK Albrekts		   1 244,6    	  55,17    
25	 Per Lundquist - Hans Hultqvist	 BK Bridgeliv - BK S:t Erik		   1 234,6    	  54,72    
26	 Anders Blom - Rolf  Westlund	 Örebridgen - Vänersborgs BS		   1 231,9    	  54,61    
27	 Klaus Wilde - Bo Mörelius	 Oskarshamns BK		   1 231,3    	  54,58    
28	 Bengt-Olof  Johansson - Sune Löbo	 Anderstorps BK		   1 226,7    	  54,38    
29	 Ryszard Sliwinski - Östen Andersson	 Gamla Uppsala BS		   1 221,3    	  54,13    
30	 Birgitta Andersson - Claes Stymne	 Bollnäs BK - Skövde BA		   1 216,2    	  53,91    
31	 Bo Petersson - Ann Waldna	 Upsala BS - BK S:t Erik		   1 212,7    	  53,76    
32	 Sture Mattsson - Urban Söderberg	 Ljungsbro BK - Östra Ryds BK		   1 210,5    	  53,66    
33	 Leif  Erlandsson - Göran Lindberg	 Örebridgen		   1 202,7    	  53,31    
34	 Ulla-Britt Olsson - Monica Adamsson	 BK S:t Erik		   1 198,2    	  53,11    
35	 Charlotte Rudbäck - Mats Mårtensson	 Lunds BK		   1 187,0    	  52,61    
36	 Arne Håll - Lars Blomqvist	 Bräcke BK		   1 180,5    	  52,33    
37	 Marian Svensson - Gunilla Braunstein	 Kungsbacka BS		   1 180,2    	  52,31    
38	 Ola Östlund - Kent Sjöberg	 Bräcke BK - Sundsvallsbridgen		   1 174,9    	  52,08    
39	 Liv Andersson - Boris Olsson	 Uddevalla BF		   1 167,3    	  51,74    
40	 Kenneth Karlsson - Torbjörn Hurtig	 Malungs BK		   1 155,4    	  51,21    
41	 Jan Geiborg - Gert Mortensen	 Gnesta BK - Orust BK		   1 153,8    	  51,14    
42	 Laila Barone - Jan-Olof  Fritzne	 Tjörns BK - Salamandern/Wasa		   1 149,5    	  50,95    
43	 Björn Svensson - Ulf  Braunstein	 Kungsbacka BS		   1 148,5    	  50,91    
44	 Ingemar Schütz - Jörgen Fransson	 Bridgens vänner i Norrköping - Filbyter Bridge		   1 147,1    	  50,85    
45	 Annika Reuter - Marguerithe Lundberg	 Nyköpings BS - Enköpings BS		   1 141,3    	  50,59    
46	 Kjell Berg - Marielle Dietrich	 Tjörns BK		   1 136,9    	  50,40    
47	 Ingela Nelander Häll - Håkan Gabrielsen	 Borlänge BK		   1 130,5    	  50,11    
48	 Marianne Melchior Ericson - Klas Bülow	 Skutskärs BK		   1 128,1    	  50,00    
49	 Åke Bergh - Mona Hallström	 BK Tre Sang, Helsingborg		   1 124,4    	  49,84    
50	 Lennart Reiz - Eva Reiz	 Sölvesborgs BK		   1 122,6    	  49,76    
51	 Magnus Hammar - Mona Bergström	 BK S:t Erik		   1 122,5    	  49,76    
52	 Tor-Björn Bohman - Helen Bohman	 Ängelholms BS		   1 110,1    	  49,20    
53	 Renate Engvall - Christer Johansson	 BK S:t Erik - Borlänge BK		   1 109,8    	  49,19    
54	 Nicolae Östner - Ulf  Norman	 Malmö BK - Lunds BK		   1 109,1    	  49,16    
55	 Göran Lind - Jan Faith-Ell	 BK S:t Erik - Alvik BC		   1 104,4    	  48,95    
56	 Gunilla Tingström - Tommy Pousette	 BK S:t Erik - Köpings BS		   1 101,5    	  48,83    
57	 Bo Åstrand - Kent Bäckström	 Alnö BK		   1 089,9    	  48,31    
58	 Lena Kvist - Elisabeth Olsson	 Åsa/Frillesås BK		   1 088,0    	  48,23    
59	 Anita Säfström - Elisabeth Bellman	 ABB BK - BK S:t Erik		   1 074,0    	  47,61    
60	 Ingegärd Willhammar - Rune Strand	 Växjöbridgen - BK S:t Erik		   1 069,1    	  47,39    
61	 Peter Nohrén - Inga-Lis Larsson	 Borlänge BK		   1 067,7    	  47,33    
62	 Ulrika Uggla - Svante Uggla	 Köpings BS		   1 063,7    	  47,15    
63	 Inger Norling - Göran Thunander	 Märsta BK		   1 057,8    	  46,89    
64	 Joyce Fahlstad - Roger Alfredsson	 Falu BK		   1 051,8    	  46,62    
65	 LarsGunnar Andersson - Kerstin Wiberg	 Upphärads BK - Vänersborgs BS		   1 051,1    	  46,59    
66	 Jan Klaavuniemi - Maria Paulsson	 Sölvesborgs BK		   1 046,8    	  46,40    
67	 Birgitta Wilhelmsson - Ulf  Halvorsen	 Vänersborgs BS		   1 044,7    	  46,31    
68	 Eva Glans - Jan Ohlsson	 Orust BK - Lerums BK		   1 040,6    	  46,13    
69	 Lars-Erik Moberg - Galina Nilsson	 Vänersborgs BS		   1 039,7    	  46,09    
70	 Florence Fridén - Bengt Adielsson	 Tjörns BK		   1 038,4    	  46,03    
71	 Johan Lindström - Sven-Åke Arvidsson	 Tranås BK		   1 035,3    	  45,89    
72	 Birgitta Andersson - Nils-Erik Andersson	 Nyköpings BS		   1 034,3    	  45,85    
73	 Lasse Sundin - Vigdis Hegland	 BK Albrekts		   1 030,8    	  45,69    
74	 Sonny Karlsson - Hans Malmgren	 Lilla Sällskapet		   1 017,5    	  45,10    
75	 Håkan Myrhagen - Bo Persson	 BK Sekvens, S-torp - Lomma BK		   1 016,9    	  45,08    
76	 Mats Hamp - Annika Nilsson	 Falu BK - BK Allians, Halmstad		   1 016,8    	  45,07    
77	 Ragnar Andersson - Göran Nilsson	 BK Fenix		   1 003,9    	  44,50    
78	 Ann-Christine Pehrson - Ulf  Pehrson	 Sölvesborgs BK		   1 003,3    	  44,47    
79	 Birgit Johnson - Jeanice Karlsson	 Uddevalla BF		   997,0    	  44,20    
80	 Alexander Linsved - Claes Sundqvist	 Gävle BK - Laisvalls BK		   967,9    	  42,90    
81	 Lennart Johansson - Lars Adlers	 Örebridgen		   945,8    	  41,92    
82	 Jarl Jönsson - Ann Johansson	 Åmåls BS		   943,8    	  41,83    
83	 Jerry Mähler - Ann Lidfors	 Ådalslidens SK BS		   942,5    	  41,78    
84	 Karin Wannebo - Kjell Persson	 BK Lyx		   940,6    	  41,69    
85	 Sigbritt Bengtsson - Anna Karlsson	 Bollnäs BK		   928,7    	  41,17    
86	 Ingrid Thomasson - Åke Thomasson	 Kungälvs BK		   927,4    	  41,11    
87	 Anna Lanemo Myhrinder - Per-Åke Lanemo	 Filbyter Bridge		   917,6    	  40,68    
88	 Maj-Britt Lindau - Göran Johansson	 Askims BK		   883,2    	  39,15    
89	 Evert Bengtsson - Birgitta Bengtsson	 Kalmarsunds BK		   879,5    	  38,98    
90	 Anu Uus - Jan-Eric Larsson	 LUCK		   871,7    	  38,64    
91	 Olle Wistbacka - Sofie Westlin	 Sandvikens BK - Bollnäs BK		   862,6    	  38,24    
92	 Anita Adlertz-Hansson - Åsa-Lena Ståhl	 Sölvesborgs BK - BK Björken		   859,3    	  38,09    
93	 Maria Boberg - Ann-Helen Engström	 Strömsunds BK		   859,3    	  38,09    
94	 Eva Thorsson - Björn Thorsson	 Mölnlycke BS		   845,9    	  37,49    
95	 Elisabeth Olsson - Jan-Olov Lundqvist	 Borlänge BK		   817,6    	  36,24    
96	 Lena Starkenberg - Ingrid Katz	 Frölunda BS - BK Everfresh		   796,6    	  35,31    
97	 Michael Svidén - Ulf  Persson	 BK Allians, Halmstad		   647,5    	  28,70    
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5	 Lars-Göran Nexing - Sven Andersson	 Örebridgen		   1 413,3    	  62,65    
6	 Gerd Wrige - Kjell Lindström	 ABB BK		   1 408,9    	  62,45    
7	 Anders Ström - Jon Scheutz	 Örebridgen		   1 383,1    	  61,31    
8	 Erik Bergengren - Pontus Silow	 Visby BS - BK S:t Erik		   1 360,9    	  60,32    
9	 Hans Jakobsson - Hans Jonsson	 Partille BK - Mölnlycke BS		   1 358,0    	  60,20    
10	 Martin Udd - Karin Wilde	 Oskarshamns BK		   1 340,8    	  59,43    
11	 Krister Persson - Maria Regnér Jonsson	 Ruterklubben i Umeå		   1 334,3    	  59,15    
12	 Käte Runeberg - Jan Troberg	 Salamandern/Wasa		   1 327,4    	  58,84    
13	 Kjell Glans - Otto Berntsson	 Orust BK		   1 320,6    	  58,54    
14	 Christina Torsslow - Eva Wiklander	 BK S:t Erik		   1 318,3    	  58,44    
15	 Helena Axelsson - Kurt Johansson	 Sölvesborgs BK - Ryds BK		   1 310,5    	  58,09    
16	 Per-Åke Pettersson - Anders Pettersson	 BK Fyris - BK S:t Erik		   1 301,5    	  57,69    
17	 Solveig Johansson - Ove Wallster	 Märsta BK		   1 297,7    	  57,52    
18	 Per-Martin Sandgren - Anders Adling	 BK S:t Erik		   1 287,7    	  57,08    
19	 Ylva Strandberg - Lillemor Strindberg	 Arla BK		   1 274,3    	  56,49    
20	 Rune Carlsson - Arne Melin	 BK Allians, Halmstad - IFK Norrköping		   1 273,9    	  56,47    
21	 Johan Dieden - Olle Carlsson	 BK Lavec - BK S:t Erik		   1 269,7    	  56,28    
22	 Ivar Holmquist - Ewa Holmquist	 BK Fyris		   1 255,8    	  55,66    
23	 Mats Bud - Ann-Christin Malmgren	 LudvikaBygdens BK		   1 248,4    	  55,34    
24	 Margareta Svensson - Ulla Hindsén	 BK Albrekts		   1 244,6    	  55,17    
25	 Per Lundquist - Hans Hultqvist	 BK Bridgeliv - BK S:t Erik		   1 234,6    	  54,72    
26	 Anders Blom - Rolf  Westlund	 Örebridgen - Vänersborgs BS		   1 231,9    	  54,61    
27	 Klaus Wilde - Bo Mörelius	 Oskarshamns BK		   1 231,3    	  54,58    
28	 Bengt-Olof  Johansson - Sune Löbo	 Anderstorps BK		   1 226,7    	  54,38    
29	 Ryszard Sliwinski - Östen Andersson	 Gamla Uppsala BS		   1 221,3    	  54,13    
30	 Birgitta Andersson - Claes Stymne	 Bollnäs BK - Skövde BA		   1 216,2    	  53,91    
31	 Bo Petersson - Ann Waldna	 Upsala BS - BK S:t Erik		   1 212,7    	  53,76    
32	 Sture Mattsson - Urban Söderberg	 Ljungsbro BK - Östra Ryds BK		   1 210,5    	  53,66    
33	 Leif  Erlandsson - Göran Lindberg	 Örebridgen		   1 202,7    	  53,31    
34	 Ulla-Britt Olsson - Monica Adamsson	 BK S:t Erik		   1 198,2    	  53,11    
35	 Charlotte Rudbäck - Mats Mårtensson	 Lunds BK		   1 187,0    	  52,61    
36	 Arne Håll - Lars Blomqvist	 Bräcke BK		   1 180,5    	  52,33    
37	 Marian Svensson - Gunilla Braunstein	 Kungsbacka BS		   1 180,2    	  52,31    
38	 Ola Östlund - Kent Sjöberg	 Bräcke BK - Sundsvallsbridgen		   1 174,9    	  52,08    
39	 Liv Andersson - Boris Olsson	 Uddevalla BF		   1 167,3    	  51,74    
40	 Kenneth Karlsson - Torbjörn Hurtig	 Malungs BK		   1 155,4    	  51,21    
41	 Jan Geiborg - Gert Mortensen	 Gnesta BK - Orust BK		   1 153,8    	  51,14    
42	 Laila Barone - Jan-Olof  Fritzne	 Tjörns BK - Salamandern/Wasa		   1 149,5    	  50,95    
43	 Björn Svensson - Ulf  Braunstein	 Kungsbacka BS		   1 148,5    	  50,91    
44	 Ingemar Schütz - Jörgen Fransson	 Bridgens vänner i Norrköping - Filbyter Bridge		   1 147,1    	  50,85    
45	 Annika Reuter - Marguerithe Lundberg	 Nyköpings BS - Enköpings BS		   1 141,3    	  50,59    
46	 Kjell Berg - Marielle Dietrich	 Tjörns BK		   1 136,9    	  50,40    
47	 Ingela Nelander Häll - Håkan Gabrielsen	 Borlänge BK		   1 130,5    	  50,11    
48	 Marianne Melchior Ericson - Klas Bülow	 Skutskärs BK		   1 128,1    	  50,00    
49	 Åke Bergh - Mona Hallström	 BK Tre Sang, Helsingborg		   1 124,4    	  49,84    
50	 Lennart Reiz - Eva Reiz	 Sölvesborgs BK		   1 122,6    	  49,76    
51	 Magnus Hammar - Mona Bergström	 BK S:t Erik		   1 122,5    	  49,76    
52	 Tor-Björn Bohman - Helen Bohman	 Ängelholms BS		   1 110,1    	  49,20    
53	 Renate Engvall - Christer Johansson	 BK S:t Erik - Borlänge BK		   1 109,8    	  49,19    
54	 Nicolae Östner - Ulf  Norman	 Malmö BK - Lunds BK		   1 109,1    	  49,16    
55	 Göran Lind - Jan Faith-Ell	 BK S:t Erik - Alvik BC		   1 104,4    	  48,95    
56	 Gunilla Tingström - Tommy Pousette	 BK S:t Erik - Köpings BS		   1 101,5    	  48,83    
57	 Bo Åstrand - Kent Bäckström	 Alnö BK		   1 089,9    	  48,31    
58	 Lena Kvist - Elisabeth Olsson	 Åsa/Frillesås BK		   1 088,0    	  48,23    
59	 Anita Säfström - Elisabeth Bellman	 ABB BK - BK S:t Erik		   1 074,0    	  47,61    
60	 Ingegärd Willhammar - Rune Strand	 Växjöbridgen - BK S:t Erik		   1 069,1    	  47,39    
61	 Peter Nohrén - Inga-Lis Larsson	 Borlänge BK		   1 067,7    	  47,33    
62	 Ulrika Uggla - Svante Uggla	 Köpings BS		   1 063,7    	  47,15    
63	 Inger Norling - Göran Thunander	 Märsta BK		   1 057,8    	  46,89    
64	 Joyce Fahlstad - Roger Alfredsson	 Falu BK		   1 051,8    	  46,62    
65	 LarsGunnar Andersson - Kerstin Wiberg	 Upphärads BK - Vänersborgs BS		   1 051,1    	  46,59    
66	 Jan Klaavuniemi - Maria Paulsson	 Sölvesborgs BK		   1 046,8    	  46,40    
67	 Birgitta Wilhelmsson - Ulf  Halvorsen	 Vänersborgs BS		   1 044,7    	  46,31    
68	 Eva Glans - Jan Ohlsson	 Orust BK - Lerums BK		   1 040,6    	  46,13    
69	 Lars-Erik Moberg - Galina Nilsson	 Vänersborgs BS		   1 039,7    	  46,09    
70	 Florence Fridén - Bengt Adielsson	 Tjörns BK		   1 038,4    	  46,03    
71	 Johan Lindström - Sven-Åke Arvidsson	 Tranås BK		   1 035,3    	  45,89    
72	 Birgitta Andersson - Nils-Erik Andersson	 Nyköpings BS		   1 034,3    	  45,85    
73	 Lasse Sundin - Vigdis Hegland	 BK Albrekts		   1 030,8    	  45,69    
74	 Sonny Karlsson - Hans Malmgren	 Lilla Sällskapet		   1 017,5    	  45,10    
75	 Håkan Myrhagen - Bo Persson	 BK Sekvens, S-torp - Lomma BK		   1 016,9    	  45,08    
76	 Mats Hamp - Annika Nilsson	 Falu BK - BK Allians, Halmstad		   1 016,8    	  45,07    
77	 Ragnar Andersson - Göran Nilsson	 BK Fenix		   1 003,9    	  44,50    
78	 Ann-Christine Pehrson - Ulf  Pehrson	 Sölvesborgs BK		   1 003,3    	  44,47    
79	 Birgit Johnson - Jeanice Karlsson	 Uddevalla BF		   997,0    	  44,20    
80	 Alexander Linsved - Claes Sundqvist	 Gävle BK - Laisvalls BK		   967,9    	  42,90    
81	 Lennart Johansson - Lars Adlers	 Örebridgen		   945,8    	  41,92    
82	 Jarl Jönsson - Ann Johansson	 Åmåls BS		   943,8    	  41,83    
83	 Jerry Mähler - Ann Lidfors	 Ådalslidens SK BS		   942,5    	  41,78    
84	 Karin Wannebo - Kjell Persson	 BK Lyx		   940,6    	  41,69    
85	 Sigbritt Bengtsson - Anna Karlsson	 Bollnäs BK		   928,7    	  41,17    
86	 Ingrid Thomasson - Åke Thomasson	 Kungälvs BK		   927,4    	  41,11    
87	 Anna Lanemo Myhrinder - Per-Åke Lanemo	 Filbyter Bridge		   917,6    	  40,68    
88	 Maj-Britt Lindau - Göran Johansson	 Askims BK		   883,2    	  39,15    
89	 Evert Bengtsson - Birgitta Bengtsson	 Kalmarsunds BK		   879,5    	  38,98    
90	 Anu Uus - Jan-Eric Larsson	 LUCK		   871,7    	  38,64    
91	 Olle Wistbacka - Sofie Westlin	 Sandvikens BK - Bollnäs BK		   862,6    	  38,24    
92	 Anita Adlertz-Hansson - Åsa-Lena Ståhl	 Sölvesborgs BK - BK Björken		   859,3    	  38,09    
93	 Maria Boberg - Ann-Helen Engström	 Strömsunds BK		   859,3    	  38,09    
94	 Eva Thorsson - Björn Thorsson	 Mölnlycke BS		   845,9    	  37,49    
95	 Elisabeth Olsson - Jan-Olov Lundqvist	 Borlänge BK		   817,6    	  36,24    
96	 Lena Starkenberg - Ingrid Katz	 Frölunda BS - BK Everfresh		   796,6    	  35,31    
97	 Michael Svidén - Ulf  Persson	 BK Allians, Halmstad		   647,5    	  28,70    

Chairman’s Cup 
Kval Gröna Hissen - dag 2
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Chairman’s Cup – Round of 32

Veckans lirare ska utses i tre kategorier
Bronsliraren 
Här räknas alla morgon- och kvällsbrons. Dock ej sista  
söndagen eller klöver/rutertävlingen på tisdagen.  
Bästa 10 av 17 möjliga tävlingar räknas.

Silverliraren 
Alla silvertävlingar utom den inledande IAF tävlingen räknas.  
Bästa 4 av 7 möjliga tävlingar räknas.
 

Handikappliraren
Alla handikapptävlingar räknas.  
Bästa 5 av 9 möjliga tävlingar räknas.
 
Man adderar sin inspelade procent i de olika deltävlingarna. 
Om en spelare spelar fler än antalet tävlingar som räknas tas 
automatiskt de sämsta  
resultaten bort. 

Topp-10 i respektive kategori publiceras dagligen i bulletinen 
och på Internet. Vinnarna koras efter lördagens tävlingar. 

Kompletta resultatlistor finns i spellokalen samt på Internet. 

De tre främsta i respektive kategori belönas med 3000:-, 
2000:- och 1000:-.
 
Lycka till!

– BONUS –

133 vackra
 rum & 
1 slott

För erbjudanden: 
www.elite.se 

019-15 69 90

 

www.conventum.se

Det är lätt att mötas i Örebro.  Inom en tjugomils-
radie bor halva Sveriges befolkning. Här kan vi erbjuda 
de bästa förutsättningarna för personliga och proffsiga 
möten oavsett om det handlar om mässor, konferen-
ser, kongresser eller nöjesevenemang. 

Conventum
-för alla tillfällen!

conventum   Olof Palmes Torg   1 se-702 22 örebro 
Tel +46 19 766 45 00 Fax +46 19 766 45 50
e-mail info@conventum.se


